
1. Asociācijas ar `latviešu valodu`

6,9 14,3 11,6 3,7 5,5 7,8 8,0 5,7 4,2 5,9 4,7 21,8 N=767
10,1 15,9 7,2 4,3  8,7 2,9 5,8 7,2 10,1 5,8 21,7 N=69
9,1 16,4 8,7 3,7 2,3 7,8 8,2 4,6 4,1 5,9 5,9 23,3 N=219

5,2 14,4 13,8 3,9 5,5 8,6 8,8 4,7 3,6 5,0 4,1 22,4 N=362

4,0 9,9 13,9 3,0 16,8 5,0 8,9 12,9 4,0 4,0 3,0 14,9 N=101

8,9 20,0 17,8 4,4  11,1 4,4 4,4 2,2 4,4 4,4 17,8 N=45
8,8 15,6 11,1 2,6 5,5 5,5 9,4 7,5 3,3 6,8 1,6 22,1 N=307
6,7 12,4 12,7 5,5 6,1 8,2 7,0 4,2 6,7 5,2 7,9 17,6 N=330
3,3 13,0 12,0 1,1 5,4 14,1 8,7 4,3 2,2 8,7 3,3 23,9 N=92
8,8 10,5 8,8 1,8 1,8 3,5 12,3 7,0 1,8 1,8 5,3 36,8 N=57
6,6 13,9 12,0 3,6 4,8 10,2 7,2 6,6 4,8 9,0 3,0 18,1 N=166
7,7 12,2 12,2 1,8 5,2 7,0 9,6 5,2 2,6 5,9 4,4 26,2 N=271
5,2 16,7 10,7 5,6 5,9 5,9 6,7 5,9 5,6 5,2 5,6 21,1 N=270
12,9 6,5 12,9 6,5 12,9  9,7 9,7 6,5  6,5 16,1 N=31
10,3 24,1 10,3   27,6 6,9    6,9 13,8 N=29
6,2 14,9 11,5 3,2 4,6 8,0 8,7 5,7 3,7 6,2 3,4 23,9 N=436
8,4 13,0 14,0 2,3 7,4 7,9 7,4 5,1 4,2 3,3 8,4 18,6 N=215
9,2 16,9 7,7 7,7 4,6 4,6 4,6 6,2 1,5 10,8 4,6 21,5 N=65
3,9 11,8 7,8 7,8 5,9 9,8 7,8 7,8 11,8 7,8  17,6 N=51
6,2 14,9 11,5 3,2 4,6 8,0 8,7 5,7 3,7 6,2 3,4 23,9 N=436
8,1 18,9 10,8 10,8 2,7 8,1 2,7 2,7 8,1 5,4 5,4 16,2 N=37
16,1 6,5 16,1  9,7 6,5 12,9 3,2  12,9  16,1 N=31
8,1 16,2 9,5 6,8 4,1 2,7 4,1 9,5 1,4 8,1 4,1 25,7 N=74
6,3 12,7 12,2 2,6 7,9 9,5 7,9 5,3 6,3 3,2 8,5 17,5 N=189
7,2 13,3 11,4 4,0 5,3 6,6 10,4 5,6 4,5 6,4 4,0 21,3 N=376
6,6 15,3 11,8 3,3 5,6 9,0 5,6 5,9 3,8 5,4 5,4 22,3 N=391
5,6 14,0 11,2 3,7 7,5 5,6 5,6 5,6 8,4 5,6 5,6 21,5 N=107
7,1 14,4 11,7 3,6 5,2 8,2 8,3 5,8 3,5 5,9 4,5 21,8 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Valsts
valoda

Rindu %
Jāzina

Rindu %

Jāmācās,
vajag

mācīties
Rindu %

Vajadzīga,
nepieciešama

valoda
Rindu %

Grūtības,
problēmas,

neprotu
Rindu %

Nekas
slikts,

normāla
Rindu %

Valodas
mācīšana

skolā
Rindu %

Bērna
latviešu
valodas

zināšanas,
viņa

nākotne
Rindu %
Valsts

Rindu %

Pozitīva
attieksme

Rindu %
Cits

Rindu %

Nav
atbildes

Skaits
Kopā

BĀZE: visi respondenti
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2. Dzimtā valoda

1,4 93,9 4,7 N=767
 95,7 4,3 N=69
 97,3 2,7 N=219

 95,0 5,0 N=362

 91,1 8,9 N=101

2,2 88,9 8,9 N=45
1,3 94,1 4,6 N=307
,9 96,4 2,7 N=330

2,2 91,3 6,5 N=92
1,8 91,2 7,0 N=57
1,8 93,4 4,8 N=166
,4 95,6 4,1 N=271

1,9 93,0 5,2 N=270
 100,0  N=31

6,9 82,8 10,3 N=29
1,1 94,5 4,4 N=436
1,9 94,0 4,2 N=215

 93,8 6,2 N=65
3,9 88,2 7,8 N=51
1,1 94,5 4,4 N=436
2,7 91,9 5,4 N=37

 96,8 3,2 N=31
1,4 95,9 2,7 N=74
2,1 91,5 6,3 N=189
1,3 94,7 4,0 N=376
1,5 93,1 5,4 N=391
1,9 91,6 6,5 N=107
1,4 94,2 4,4 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Latviešu

Rindu %
Krievu

Rindu %
Cita

Kāda ir Jūsu dzimtā valoda?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti

Vecāku aptauja                                                                                                                                                                                  Bilingvālās izglītības ieviešanas analīze, 2002

Baltijas Sociālo Zinātņu institūts, 2002



3. Latviešu valodas zināšanu pašvērtējums

9,2 29,2 48,2 13,4 N=751
2,3 20,5 68,2 9,1 N=44
11,6 29,9 42,2 16,3 N=301
6,5 31,5 51,2 10,8 N=324
12,4 28,1 47,2 12,4 N=89
7,1 19,6 64,3 8,9 N=56
16,6 23,9 41,7 17,8 N=163
7,9 33,0 46,8 12,4 N=267
6,8 28,5 52,9 11,8 N=263
6,5 29,0 48,4 16,1 N=31
3,7 29,6 55,6 11,1 N=27
8,6 32,2 47,4 11,7 N=428
5,7 28,2 51,7 14,4 N=209
21,5 26,2 44,6 7,7 N=65
12,2 10,2 44,9 32,7 N=49
8,6 32,2 47,4 11,7 N=428
22,2 30,6 41,7 5,6 N=36
9,7 35,5 45,2 9,7 N=31
23,3 27,4 37,0 12,3 N=73
2,2 21,3 56,3 20,2 N=183
7,9 29,3 48,2 14,6 N=369
10,5 29,1 48,2 12,3 N=382
10,7 21,4 44,7 23,3 N=103
9,0 30,4 48,8 11,9 N=648

**********VISI RESPONDENTI
1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Runāju brīvi

Rindu %

Ar nelielām
grūtībām

varu
sarunāties
par jebkuru
jautājumu

Rindu %

Runāju
nedaudz,

protu
sarunāties

tikai par
vienkāršiem
jautājumiem

Rindu %

Runāt
nemāku

nemaz vai
gandrīz
nemaz

Kā Jūs novērtētu savas latviešu valodas zināšanas -
prasmi sarunāties?  Kuram no šiem izteikumiem Jūs

pievienotos?

Skaits

Kopā

BĀZE: respondenti, kuriem latviešu valoda nav dzimtā valoda
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4. Attieksme pret runāšanu latviski

16,8 47,9 25,5 3,2 1,1 5,6 N=756
66,7 11,6 18,8   2,9 N=69
24,7 41,1 28,3 4,1 ,5 1,4 N=219

7,2 62,7 21,3 3,9 ,8 4,1 N=362

1,0 36,6 39,6 1,0 3,0 18,8 N=101

13,6 59,1 25,0 2,3   N=44
15,8 46,5 28,1 3,6 1,0 5,0 N=303
13,5 52,3 24,2 3,7 1,5 4,9 N=327
21,1 45,6 22,2 1,1 1,1 8,9 N=90
26,8 33,9 30,4 3,6  5,4 N=56
23,3 46,6 22,1 1,2  6,7 N=163
15,6 51,1 23,0 3,0 1,1 6,3 N=270
15,5 42,6 29,8 5,3 1,9 4,9 N=265
3,2 61,3 32,3   3,2 N=31
18,5 59,3 22,2    N=27
17,2 48,5 24,4 2,8 1,2 6,0 N=431
12,3 46,0 28,9 4,7 1,4 6,6 N=211
33,8 47,7 16,9 1,5   N=65
10,2 51,0 32,7 2,0  4,1 N=49
17,2 48,5 24,4 2,8 1,2 6,0 N=431
36,1 44,4 13,9 5,6   N=36
19,4 41,9 29,0   9,7 N=31
28,8 39,7 28,8 1,4  1,4 N=73
7,0 51,4 28,6 4,9 1,6 6,5 N=185
18,1 45,0 26,4 4,6 ,3 5,7 N=371
15,6 50,6 24,7 1,8 1,8 5,5 N=385
9,5 34,3 41,9 2,9 1,9 9,5 N=105
18,0 50,1 22,9 3,2 ,9 4,9 N=651

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Man ir
patīkami

runāt
latviski, daru

to ļoti
labprāt

Rindu %

Man patīk
latviešu

valoda, bet
es kautrējos

runāt
Rindu %

Mana
attieksme

pret latviešu
valodu ir
neitrāla

Rindu %

Es runāju
latviski, bet
bez īpašas

patikas
Rindu %

Man nepatīk
runāt

latviski, daru
to ļoti

nelabprāt
Rindu %

Nav atbildes

Kā Jūs raksturotu savu attieksmi pret runāšanu latviski? Kuram no šiem pieciem
izteikumiem Jūs pievienotos?

Skaits

Kopā

BĀZE: respondenti, kuriem latviešu valoda nav dzimtā valoda
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5. Latviešu valodas stundu skaits nedēļā

5,3 20,2 46,2 19,8 3,0 5,5 N=767
5,8 21,7 34,8 21,7 2,9 13,0 N=69
7,3 18,3 46,6 21,0 2,7 4,1 N=219

3,3 20,7 49,2 18,5 3,3 5,0 N=362

8,9 21,8 43,6 18,8 3,0 4,0 N=101

2,2 11,1 40,0 35,6 6,7 4,4 N=45
5,9 19,5 44,3 20,8 2,9 6,5 N=307
5,2 23,0 48,8 17,0 2,4 3,6 N=330
2,2 15,2 53,3 20,7 3,3 5,4 N=92

14,0 24,6 42,1 8,8 3,5 7,0 N=57
6,0 16,3 49,4 19,3 3,0 6,0 N=166
6,6 21,4 46,9 16,6 3,7 4,8 N=271
4,4 24,1 44,1 20,0 1,1 6,3 N=270
 6,5 51,6 32,3 9,7  N=31

3,4 10,3 34,5 37,9 6,9 6,9 N=29
5,0 21,6 47,5 16,5 3,4 6,0 N=436
4,2 17,2 44,2 27,9 2,3 4,2 N=215
9,2 20,0 36,9 21,5 3,1 9,2 N=65
7,8 21,6 54,9 11,8 2,0 2,0 N=51
5,0 21,6 47,5 16,5 3,4 6,0 N=436
5,4 21,6 43,2 21,6  8,1 N=37
6,5 12,9 61,3 19,4   N=31
6,8 23,0 35,1 21,6  13,5 N=74
5,3 16,9 45,5 26,5 4,2 1,6 N=189
9,0 33,2 38,3 14,9 1,3 3,2 N=376
1,8 7,7 53,7 24,6 4,6 7,7 N=391
7,5 15,9 42,1 14,0 2,8 17,8 N=107
5,0 20,9 46,8 20,8 3,0 3,5 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
1-2 stundas

Rindu %
3 stundas

Rindu %
4 stundas

Rindu %
5 stundas

Rindu %
6-9 stundas

Rindu %

Grūti
pateikt, nav

atbildes

Vidēji cik latviešu valodas mācību stundu, kurās māca tieši latviešu valodu (tās
gramatiku, izrunu) Jūsu bērnam ir vienā nedēļā?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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6. Latviešu valodas stundu skaita vērtējums

46,4 49,2 ,5 3,9 N=767
36,2 56,5  7,2 N=69
43,8 53,0  3,2 N=219

50,0 45,3 ,8 3,9 N=362

44,6 50,5 1,0 4,0 N=101

40,0 57,8  2,2 N=45
42,3 52,1 ,3 5,2 N=307
49,1 48,2 ,3 2,4 N=330
44,6 48,9 1,1 5,4 N=92
61,4 33,3 1,8 3,5 N=57
34,9 57,8 ,6 6,6 N=166
52,8 42,8 ,4 4,1 N=271
49,3 47,8 ,7 2,2 N=270
35,5 61,3  3,2 N=31
37,9 58,6  3,4 N=29
49,8 45,9 ,5 3,9 N=436
43,7 51,2 ,9 4,2 N=215
40,0 55,4  4,6 N=65
37,3 60,8  2,0 N=51
49,8 45,9 ,5 3,9 N=436
56,8 43,2   N=37
35,5 54,8  9,7 N=31
39,2 55,4  5,4 N=74
41,3 54,5 1,1 3,2 N=189
47,3 49,5 ,3 2,9 N=376
45,5 48,8 ,8 4,9 N=391
42,1 45,8 2,8 9,3 N=107
47,1 49,7 ,2 3,0 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Par maz

Rindu %
Pietiekami

Rindu %
Par daudz

Rindu %

Grūti
pateikt, nav

atbildes

Vai, Jūsuprāt, tas ir ... ?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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7. Bērnu patikas mācīties latviski vērtējums

51,5 23,7 16,6 8,2 N=767
56,5 18,8 13,0 11,6 N=69
51,1 24,2 17,4 7,3 N=219

51,1 26,2 15,7 6,9 N=362

48,5 17,8 20,8 12,9 N=101

68,9 22,2 4,4 4,4 N=45
52,8 21,2 18,9 7,2 N=307
48,8 27,3 16,1 7,9 N=330
54,3 18,5 13,0 14,1 N=92
52,6 21,1 17,5 8,8 N=57
61,4 17,5 13,9 7,2 N=166
50,2 25,5 16,6 7,7 N=271
48,5 25,6 18,1 7,8 N=270
41,9 25,8 19,4 12,9 N=31
44,8 24,1 13,8 17,2 N=29
50,2 25,2 16,1 8,5 N=436
46,5 24,2 19,1 10,2 N=215
73,8 13,8 10,8 1,5 N=65
54,9 21,6 17,6 5,9 N=51
50,2 25,2 16,1 8,5 N=436
56,8 24,3 5,4 13,5 N=37
51,6 22,6 12,9 12,9 N=31
56,8 18,9 14,9 9,5 N=74
51,3 22,2 21,2 5,3 N=189
58,8 19,9 13,0 8,2 N=376
44,5 27,4 19,9 8,2 N=391
43,0 22,4 24,3 10,3 N=107
52,9 23,9 15,3 7,9 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Patīk

Rindu %

Neitrāla
attieksme

Rindu %
Nepatīk

Rindu %

Grūti
pateikt, nav

atbildes

Vai Jūsu bērnam patīk mācīties latviski?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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8. Latviski mācīto priekšmetu skaita vērtējums

23,5 9,6 58,4 8,5 N=767
14,5 8,7 72,5 4,3 N=69
21,9 11,4 58,4 8,2 N=219

25,7 8,8 56,6 8,8 N=362

23,8 10,9 54,5 10,9 N=101

26,7 6,7 57,8 8,9 N=45
19,2 12,4 62,2 6,2 N=307
26,7 7,0 57,3 9,1 N=330
23,9 13,0 52,2 10,9 N=92
29,8 5,3 49,1 15,8 N=57
18,7 12,0 60,8 8,4 N=166
28,0 10,0 54,2 7,7 N=271
22,2 8,1 60,0 9,6 N=270
22,6 6,5 64,5 6,5 N=31
20,7 10,3 62,1 6,9 N=29
23,6 9,6 58,5 8,3 N=436
26,5 7,0 57,7 8,8 N=215
18,5 13,8 61,5 6,2 N=65
15,7 15,7 56,9 11,8 N=51
23,6 9,6 58,5 8,3 N=436
24,3 8,1 56,8 10,8 N=37
25,8 12,9 51,6 9,7 N=31
10,8 13,5 63,5 12,2 N=74
27,5 7,9 57,7 6,9 N=189
23,9 5,6 63,0 7,4 N=376
23,0 13,6 54,0 9,5 N=391
22,4 5,6 57,9 14,0 N=107
23,6 10,3 58,5 7,6 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Par maz
priekšmetu

latviski
Rindu %

Par maz
priekšmetu

krieviski
Rindu %

Vai
pietiekams

skaits
priekšmetu
katrā valodā

Rindu %

Grūti
pateikt, nav

atbildes

Kā Jūs domājat, Jūsu bērnam ir ... ?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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9. Bērna latviešu valodas zināšanu vērtējums

15,8 31,8 44,5 6,8 1,2 N=767
33,3 37,7 26,1 2,9  N=69
15,5 37,0 41,6 5,0 ,9 N=219

13,3 30,9 47,0 7,7 1,1 N=362

11,9 18,8 55,4 10,9 3,0 N=101

31,1 33,3 33,3 2,2  N=45
16,3 34,9 40,4 7,2 1,3 N=307
12,7 28,5 51,2 6,4 1,2 N=330
17,4 31,5 44,6 4,3 2,2 N=92
14,0 24,6 49,1 8,8 3,5 N=57
25,9 28,9 39,2 6,0  N=166
12,2 34,3 43,9 7,4 2,2 N=271
12,6 30,7 48,5 7,0 1,1 N=270
12,9 29,0 51,6 6,5  N=31
24,1 37,9 34,5 3,4  N=29
15,1 31,2 45,0 7,1 1,6 N=436
10,7 32,6 48,8 7,0 ,9 N=215
40,0 35,4 18,5 6,2  N=65
11,8 29,4 54,9 3,9  N=51
15,1 31,2 45,0 7,1 1,6 N=436
18,9 37,8 29,7 13,5  N=37
12,9 29,0 45,2 9,7 3,2 N=31
25,7 39,2 32,4 2,7  N=74
13,2 29,6 50,8 5,8 ,5 N=189
9,8 22,1 54,5 12,5 1,1 N=376
21,5 41,2 34,8 1,3 1,3 N=391
15,9 28,0 47,7 5,6 2,8 N=107
15,8 32,4 43,9 7,0 ,9 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Runā brīvi

Rindu %

Ar nelielām
grūtībām var
sarunāties
par jebkuru
jautājumu

Rindu %

Runā
nedaudz, prot

sarunāties
tikai par

vienkāršiem
jautājumiem

Rindu %

Runāt
nemāk

nemaz vai
gandrīz
nemaz

Rindu %

Grūti
pateikt, nav

atbildes

Kā Jūs novērtētu sava bērna latviešu valodas zināšanas? Es
nosaukšu atbildes, izvēlieties, lūdzu, vienu, vispiemērotāko.

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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10. Latviešu valodas lietojums skolēniem

22,3 19,3 45,6 27,9 4,2 33,5 1,0 N=767
47,8 29,0 69,6 40,6 2,9 11,6  N=69
26,9 24,2 49,8 29,7 5,9 24,7 ,9 N=219

16,3 15,2 41,7 26,0 4,1 38,7 1,1 N=362

8,9 10,9 35,6 23,8 2,0 51,5 2,0 N=101

24,4 28,9 48,9 26,7 6,7 33,3 2,2 N=45
23,8 17,9 50,8 34,5 3,6 28,7 ,3 N=307
18,2 16,4 40,6 24,5 4,2 37,6 1,5 N=330
27,2 25,0 44,6 23,9 7,6 29,3 2,2 N=92
22,8 15,8 38,6 26,3 1,8 43,9  N=57
31,9 28,3 62,0 39,8 6,0 21,1 1,2 N=166
18,8 18,8 42,4 28,4 3,0 34,7 ,7 N=271
20,4 13,7 41,5 22,2 3,3 39,3 1,5 N=270
22,6 12,9 29,0 16,1 9,7 45,2  N=31
17,2 31,0 37,9 20,7 6,9 27,6  N=29
22,5 19,7 43,8 26,6 3,9 34,4 ,9 N=436
17,2 15,3 37,2 21,9 5,6 38,6 1,4 N=215
36,9 26,2 80,0 50,8 4,6 13,8 1,5 N=65
23,5 23,5 52,9 35,3  29,4  N=51
22,5 19,7 43,8 26,6 3,9 34,4 ,9 N=436
24,3 21,6 59,5 21,6 2,7 27,0 2,7 N=37
19,4 16,1 48,4 35,5 3,2 22,6 3,2 N=31
27,0 16,2 75,7 40,5 5,4 14,9  N=74
20,1 19,6 34,9 25,9 4,8 41,8 1,1 N=189
20,2 19,9 40,7 23,7 3,5 38,3 ,8 N=376
24,3 18,7 50,4 32,0 4,9 28,9 1,3 N=391
20,6 18,7 44,9 28,0 1,9 35,5 ,9 N=107
22,6 19,4 45,8 27,9 4,5 33,2 1,1 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Ģimenē

Rindu %

Ar citiem
radiniekiem

Rindu %

Pagalmā, ar
draugiem

Rindu %

Interešu
nodarbībās

Rindu %
Citur

Rindu %

Nerunā
latviski

Rindu %

Grūti
pateikt, nav

atbildes

Vai Jūsu bērns runā latviski...?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
vairāku atbilžu jautājums, % summa > 100
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11. Piemērotākais vecums, kad sākt mācīti latviešu valodu citu tautību bērniem

10,4 18,5 69,0 2,1 N=767
11,6 23,2 62,3 2,9 N=69
11,4 16,9 68,9 2,7 N=219

6,6 18,8 72,9 1,7 N=362

19,8 17,8 60,4 2,0 N=101

2,2 22,2 71,1 4,4 N=45
13,4 15,0 70,4 1,3 N=307
6,7 22,7 67,9 2,7 N=330

15,2 15,2 66,3 3,3 N=92
10,5 12,3 77,2  N=57
12,7 18,7 65,7 3,0 N=166
10,7 17,3 70,1 1,8 N=271
9,6 18,9 70,0 1,5 N=270
3,2 32,3 61,3 3,2 N=31

10,3 10,3 75,9 3,4 N=29
10,8 18,1 69,3 1,8 N=436
6,5 20,0 70,7 2,8 N=215
7,7 20,0 69,2 3,1 N=65

27,5 13,7 58,8  N=51
10,8 18,1 69,3 1,8 N=436

 24,3 73,0 2,7 N=37
16,1 9,7 71,0 3,2 N=31
14,9 9,5 71,6 4,1 N=74
9,0 23,3 66,1 1,6 N=189

11,7 17,8 68,6 1,9 N=376
9,2 19,2 69,3 2,3 N=391

15,0 15,9 68,2 ,9 N=107
9,7 18,9 69,1 2,3 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Skolā

Rindu %

No
dzimšanas

Rindu %

No
bērnudārza

vecuma
Rindu %

Grūti pateikt,
nav atbildes

Kāds, Jūsuprāt, ir piemērotākais vecums, kad sākt mācīt
latviešu valodu citu tautību (krievu, ukraiņu u.c.)  bērniem?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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12. Vecums, kad bērns sāka mācīties latviešu valodu

4,2 1,7 1,8 10,2 11,9 20,5 19,7 24,9 3,0 1,6 ,7 N=767
8,7 2,9 1,4 8,7 20,3 21,7 13,0 17,4 4,3  1,4 N=69
5,0 1,4 ,9 14,6 12,3 24,2 17,8 21,0 1,4 ,9 ,5 N=219

2,8 1,1 2,5 8,3 11,0 20,4 22,4 26,0 3,3 1,7 ,6 N=362

 3,0 1,0 6,9 8,9 13,9 19,8 36,6 5,0 4,0 1,0 N=101

4,4  4,4 8,9 13,3 26,7 20,0 17,8   4,4 N=45
3,9 3,6 1,0 8,5 12,7 19,5 20,5 24,4 3,6 1,6 ,7 N=307
3,6 ,6 1,2 10,6 12,4 22,1 20,0 25,5 2,4 1,5  N=330
7,6  2,2 9,8 12,0 13,0 17,4 31,5 3,3 2,2 1,1 N=92
1,8  5,3 17,5 17,5 19,3 17,5 14,0 7,0   N=57
6,6 4,2 1,8 8,4 11,4 18,1 19,9 21,1 3,0 3,0 2,4 N=166
2,2 1,1 2,2 10,7 12,5 20,7 17,0 29,2 3,0 1,5  N=271
4,8 1,1 ,7 11,5 11,1 20,0 21,1 24,8 3,7 1,1  N=270
3,2   9,7 9,7 29,0 32,3 16,1    N=31
3,4  10,3 3,4 17,2 27,6 17,2 17,2   3,4 N=29
4,6 ,9 1,6 11,9 11,5 21,3 17,4 26,6 2,8 1,1 ,2 N=436
2,8 ,9 2,3 7,4 13,5 20,9 21,4 25,1 3,3 1,9 ,5 N=215
7,7 1,5 1,5 10,8 9,2 16,9 24,6 21,5 3,1  3,1 N=65
2,0 11,8 2,0 5,9 11,8 15,7 25,5 13,7 3,9 5,9 2,0 N=51
4,6 ,9 1,6 11,9 11,5 21,3 17,4 26,6 2,8 1,1 ,2 N=436
8,1   13,5 2,7 27,0 27,0 16,2 5,4   N=37
6,5   6,5 12,9 19,4 12,9 38,7 3,2   N=31
4,1 2,7 1,4 8,1 16,2 14,9 18,9 24,3 8,1  1,4 N=74
2,1 3,7 3,2 6,9 12,7 19,6 24,9 20,6 1,1 3,7 1,6 N=189
4,5 2,1 2,4 11,4 13,6 23,9 19,7 19,7 2,4  ,3 N=376
3,8 1,3 1,3 9,0 10,2 17,1 19,7 29,9 3,6 3,1 1,0 N=391
2,8 2,8 ,9 6,5 9,3 18,7 23,4 28,0 4,7 2,8  N=107
4,4 1,5 2,0 10,8 12,3 20,8 19,1 24,4 2,7 1,4 ,8 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

No
dzimšanas

Rindu %

No 1 gada
vecuma

Rindu %

No 2 gadu
vecuma

Rindu %

No 3 gadu
vecuma

Rindu %

No 4 gadu
vecuma

Rindu %

No 5 gadu
vecuma

Rindu %

No 6 gadu
vecuma

Rindu %

No 7 gadu
vecuma

Rindu %

No 8 gadu
vecuma

Rindu %

No 9 gadu
vecuma

Rindu %

Grūti
pateikt, nav

atbildes

Kādā vecumā Jūsu bērns sāka mācīties latviešu valodu?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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13. Attieksme pret latviešu bērnudārzu apmeklēšanu

68,4 16,4 15,1 N=767
69,6 15,9 14,5 N=69
59,4 24,2 16,4 N=219

71,8 13,8 14,4 N=362

73,3 10,9 15,8 N=101

84,4 6,7 8,9 N=45
68,7 17,3 14,0 N=307
68,5 16,4 15,2 N=330
58,7 17,4 23,9 N=92
66,7 19,3 14,0 N=57
71,7 13,3 15,1 N=166
68,6 17,3 14,0 N=271
68,9 14,4 16,7 N=270
48,4 38,7 12,9 N=31
65,5 20,7 13,8 N=29
65,1 18,6 16,3 N=436
71,2 14,4 14,4 N=215
69,2 15,4 15,4 N=65
84,3 7,8 7,8 N=51
65,1 18,6 16,3 N=436
67,6 13,5 18,9 N=37
61,3 12,9 25,8 N=31
63,5 21,6 14,9 N=74
79,4 10,6 10,1 N=189
65,7 20,5 13,8 N=376
71,1 12,5 16,4 N=391
62,6 23,4 14,0 N=107
69,4 15,3 15,3 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Jā

Rindu %
Nē

Rindu %
Grūti pateikt

Vai, Jūsuprāt, citu tautību (krievu,
ukraiņu u.c.) bērniem būtu vēlams
apmeklēt latviešu bērnu dārzus?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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14. Latviski mācītie priekšmeti

91,2 33,0 26,9 14,6 8,8 11,2 2,9 1,9 3,2 N=376
82,8 37,9 34,5 6,9  10,3  3,4 10,3 N=29
91,7 39,8 26,9 18,5 9,3 13,0 ,9 ,9 1,9 N=108

92,1 32,0 27,0 12,9 11,2 10,7 3,9 2,2 3,4 N=178

92,6 22,2 24,1 14,8 3,7 7,4 5,6 1,9 1,9 N=54

87,0 39,1 39,1 47,8 34,8 30,4 17,4  8,7 N=23
93,2 32,4 31,8 10,1 8,1 11,5 4,7 3,4 2,0 N=148
89,9 36,5 23,3 18,2 5,0 7,5 1,3 1,3 4,4 N=159
93,3 28,9 22,2 6,7 15,6 15,6    N=45
93,9 24,2 24,2 3,0  3,0  3,0 3,0 N=33
89,7 35,9 26,9 10,3 12,8 15,4 5,1 3,8 3,8 N=78
94,2 27,5 24,6 10,9 6,5 8,0 2,9 1,4 2,2 N=138
89,3 36,6 27,5 16,8 6,1 9,9  1,5 3,8 N=131
86,7 40,0 26,7 33,3 6,7 13,3    N=15
92,9 28,6 42,9 35,7 35,7 28,6 21,4  7,1 N=14
90,7 33,3 24,5 11,6 7,9 11,6 ,9 ,9 1,9 N=216
92,4 34,3 32,4 22,9 9,5 8,6 4,8 1,9 4,8 N=105
87,9 30,3 33,3 15,2 12,1 18,2 9,1 6,1 6,1 N=33
95,5 27,3 13,6 4,5 9,1 9,1 4,5 4,5 4,5 N=22
90,7 33,3 24,5 11,6 7,9 11,6 ,9 ,9 1,9 N=216
100,0 13,3 40,0 6,7 6,7 6,7    N=15
100,0 43,8 31,3 6,3   12,5   N=16
92,5 27,5 35,0 10,0 7,5 12,5 5,0 7,5 5,0 N=40
88,8 36,0 25,8 27,0 13,5 12,4 5,6 2,2 6,7 N=89
86,5 19,2 25,0 11,5 1,9  1,9 7,7 9,6 N=52
92,0 35,2 27,2 15,1 9,9 13,0 3,1 ,9 2,2 N=324

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Latviešu
valoda

Rindu %
Sports

Rindu %
Dabaszinības

Rindu %
Mūzika

Rindu %
Darbmācība

Rindu %

Vizuālā
māksla

Rindu %
Matemātika

Rindu %
Citi

Rindu %

Grūti
pateikt, nav

atbildes

Kuros mācību priekšmetos Jūsu bērnam stundas notiek tikai latviešu valodā?

Skaits

Kopā

BĀZE: 2.-3. klašu skolēnu vecāki
vairāku atbilžu jautājums, % summa > 100
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15. Vecāku informēšana par valodu izmantošanu mācību procesā

21,8 31,4 39,9 6,9 N=376
24,1 27,6 41,4 6,9 N=29
19,4 34,3 41,7 4,6 N=108

21,9 31,5 39,3 7,3 N=178

25,9 25,9 38,9 9,3 N=54

17,4 30,4 52,2  N=23
16,2 31,1 45,3 7,4 N=148
22,6 30,8 37,1 9,4 N=159
28,9 35,6 33,3 2,2 N=45
27,3 36,4 27,3 9,1 N=33
24,4 32,1 39,7 3,8 N=78
22,5 31,9 37,0 8,7 N=138
22,1 29,8 40,5 7,6 N=131
13,3 40,0 40,0 6,7 N=15
7,1 28,6 64,3  N=14
24,5 31,9 39,4 4,2 N=216
17,1 30,5 40,0 12,4 N=105
27,3 30,3 36,4 6,1 N=33
9,1 31,8 50,0 9,1 N=22
24,5 31,9 39,4 4,2 N=216
40,0 20,0 33,3 6,7 N=15
6,3 56,3 18,8 18,8 N=16
15,0 25,0 42,5 17,5 N=40
18,0 30,3 44,9 6,7 N=89
26,9 23,1 25,0 25,0 N=52
21,0 32,7 42,3 4,0 N=324

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Nē, nav
stāstījuši

Rindu %

Nedaudz
pastāstīja

Rindu %

 Izsmeļoši
izskaidroja

Rindu %

Grūti pateikt,
nav atbildes

Vai Jūsu bērna skolotāji vai skolas administrācija Jums
ir pastāstījuši, kā mācību procesā tiek un tiks

izmantota latviešu un krievu valoda?

Skaits

Kopā

BĀZE: 2.-3. klašu skolēnu vecāki

Vecāku aptauja                                                                                                                                                                                  Bilingvālās izglītības ieviešanas analīze, 2002

Baltijas Sociālo Zinātņu institūts, 2002



16. Bilingvāli mācītie priekšmeti

54,0 26,9 29,0 32,2 27,7 32,4 6,9 8,5 7,7 ,8 N=376
44,8 20,7 20,7 20,7 17,2 27,6 10,3 3,4 20,7 3,4 N=29
56,5 25,0 27,8 37,0 26,9 29,6 8,3 6,5 8,3  N=108

53,4 29,8 31,5 31,5 32,0 29,2 5,1 9,6 7,3 ,6 N=178

57,4 25,9 29,6 33,3 24,1 46,3 9,3 11,1 1,9 1,9 N=54

34,8 34,8 17,4 26,1 21,7 30,4 13,0 26,1   N=23
50,7 27,0 36,5 39,2 32,4 57,4 7,4 4,7 6,8 ,7 N=148
58,5 27,0 23,3 28,3 23,9 20,8 6,9 7,5 10,1 1,3 N=159
60,0 20,0 20,0 13,3 17,8 15,6 6,7 8,9 4,4  N=45
51,5 36,4 42,4 51,5 42,4 12,1 6,1 18,2 9,1  N=33
52,6 23,1 25,6 28,2 29,5 30,8 10,3 12,8 9,0  N=78
58,0 32,6 36,2 37,0 29,7 41,3 6,5 3,6 8,0  N=138
53,4 25,2 25,2 29,0 25,2 22,1 6,1 8,4 6,9 2,3 N=131
33,3 13,3 33,3 53,3 40,0 26,7  6,7 13,3  N=15
50,0 21,4 7,1 14,3 7,1 57,1 7,1 35,7   N=14
55,1 26,4 28,7 31,0 27,3 29,6 4,6 7,4 7,4 ,5 N=216
51,4 25,7 26,7 28,6 21,0 36,2 8,6 9,5 9,5 1,0 N=105
48,5 33,3 36,4 36,4 39,4 27,3 15,2 12,1 3,0  N=33
63,6 27,3 31,8 54,5 45,5 50,0 9,1 9,1 9,1 4,5 N=22
55,1 26,4 28,7 31,0 27,3 29,6 4,6 7,4 7,4 ,5 N=216
53,3 33,3 33,3 26,7 26,7  6,7 13,3 13,3  N=15
62,5 25,0 50,0 31,3 31,3 75,0 12,5  6,3  N=16
40,0 22,5 20,0 40,0 35,0 30,0 10,0 10,0 12,5 2,5 N=40
56,2 29,2 29,2 32,6 24,7 38,2 10,1 11,2 5,6 1,1 N=89
46,2 13,5 26,9 28,8 23,1 32,7 5,8 11,5 19,2 1,9 N=52
55,2 29,0 29,3 32,7 28,4 32,4 7,1 8,0 5,9 ,6 N=324

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Dabaszinības

Rindu %
Sports

Rindu %
Mūzika

Rindu %

Vizuālā
māksla/

zīmēšana
Rindu %

Darbmācība/
rokdarbi

Rindu %
Matemātika

Rindu %
Cits

Rindu %

Nav tādu
priekšmetu

Rindu %

Nezina, grūti
pateikt

Rindu %
Nav atbildes

Kuros mācību priekšmetos Jūsu bērnam stundas notiek gan latviešu, gan dzimtajā valodā (bilingvāli)?

Skaits

Kopā

BĀZE: 2.-3. klašu skolēnu vecāki
vairāku atbilžu jautājums, % summa > 100

Vecāku aptauja                                                                                                                                                                                  Bilingvālās izglītības ieviešanas analīze, 2002
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17. Papildus grūtības bilingvālās izglītības procesā

37,2 58,2 4,5 N=376
27,6 69,0 3,4 N=29
32,4 63,9 3,7 N=108

41,6 54,5 3,9 N=178

42,6 51,9 5,6 N=54

39,1 60,9  N=23
43,2 52,0 4,7 N=148
38,4 57,9 3,8 N=159
17,8 80,0 2,2 N=45
30,3 57,6 12,1 N=33
33,3 62,8 3,8 N=78
36,2 60,9 2,9 N=138
38,9 53,4 7,6 N=131
46,7 53,3  N=15
42,9 57,1  N=14
30,6 64,4 5,1 N=216
47,6 47,6 4,8 N=105
36,4 63,6  N=33
54,5 40,9 4,5 N=22
30,6 64,4 5,1 N=216
26,7 66,7 6,7 N=15
68,8 31,3  N=16
42,5 52,5 5,0 N=40
47,2 49,4 3,4 N=89
30,8 59,6 9,6 N=52
38,3 58,0 3,7 N=324

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Jā

Rindu %
Nē

Rindu %
Grūti pateikt

Vai Jūsu bērnam bilingvālā apmācība ir
radījusi kādas papildus grūtības?

Skaits

Kopā

BĀZE: 2.-3. klašu skolēnu vecāki

Vecāku aptauja                                                                                                                                                                                  Bilingvālās izglītības ieviešanas analīze, 2002
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18. Mācīšana bilingvāli jeb 2 valodās

79,8 11,0 9,2 N=391
97,5 2,5  N=40
77,5 12,6 9,9 N=111

77,7 10,9 11,4 N=184

85,1 10,6 4,3 N=47

36,4 40,9 22,7 N=22
79,2 12,6 8,2 N=159
85,4 6,4 8,2 N=171
74,5 17,0 8,5 N=47
87,5  12,5 N=24
76,1 17,0 6,8 N=88
78,9 11,3 9,8 N=133
82,0 8,6 9,4 N=139
100,0   N=16
66,7 6,7 26,7 N=15
80,5 10,0 9,5 N=220
76,4 13,6 10,0 N=110
75,0 15,6 9,4 N=32
93,1 3,4 3,4 N=29
80,5 10,0 9,5 N=220
86,4 9,1 4,5 N=22
80,0 6,7 13,3 N=15
79,4 14,7 5,9 N=34
77,0 13,0 10,0 N=100
65,5 12,7 21,8 N=55
82,1 10,7 7,1 N=336

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Jā

Rindu %
Nē

Rindu %
Grūti pateikt

Vai Jūsu bērnam kāds priekšmets tiek
pasniegts divās valodās - bilingvāli?

Skaits

Kopā

BĀZE: 6.-7. klašu skolēnu vecāki

Vecāku aptauja                                                                                                                                                                                  Bilingvālās izglītības ieviešanas analīze, 2002
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19. Bērna attieksme pret mācīšanos bilingvāli

46,4 22,5 16,9 14,2 N=688
47,1 14,7 17,6 20,6 N=68
43,8 26,8 19,1 10,3 N=194

49,5 22,4 15,9 12,1 N=321

41,5 20,2 16,0 22,3 N=94

74,2 9,7 3,2 12,9 N=31
46,4 23,7 16,8 13,1 N=274
46,6 23,3 16,1 14,1 N=305
40,0 20,0 20,0 20,0 N=80
46,3 20,4 22,2 11,1 N=54
52,4 16,6 17,2 13,8 N=145
46,5 23,9 15,6 14,0 N=243
42,0 24,1 18,8 15,1 N=245
41,9 35,5 9,7 12,9 N=31
58,3 12,5 16,7 12,5 N=24
43,5 25,2 17,0 14,2 N=393
44,4 22,2 16,4 16,9 N=189
71,9 8,8 12,3 7,0 N=57
46,9 18,4 22,4 12,2 N=49
43,5 25,2 17,0 14,2 N=393
58,8 20,6 8,8 11,8 N=34
39,3 25,0 17,9 17,9 N=28
50,7 13,4 16,4 19,4 N=67
50,0 19,9 18,1 12,0 N=166
47,9 22,6 13,3 16,2 N=376
44,6 22,4 21,2 11,9 N=312
43,2 23,9 13,6 19,3 N=88
46,8 22,3 17,3 13,5 N=600

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Patīk

Rindu %

Neitrāla
attieksme

Rindu %
Nepatīk

Rindu %

Grūti
pateikt, nav

atbildes

Vai Jūsu bērnam patīk mācīties bilingvāli?

Skaits

Kopā

BĀZE: respondenti, kuru bērniem kāds priekšmets tiek pasniegts 2 valodās
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20. Divās valodās pasniegto priekšmetu skaita pietiekamības vērtējums

20,1 59,0 7,8 13,1 N=688
19,1 55,9 11,8 13,2 N=68
20,6 63,4 6,7 9,3 N=194

19,9 59,2 6,9 14,0 N=321

18,1 53,2 10,6 18,1 N=94

6,5 83,9 3,2 6,5 N=31
17,2 59,9 10,2 12,8 N=274
21,3 60,7 7,2 10,8 N=305
22,5 55,0 7,5 15,0 N=80
20,4 53,7 5,6 20,4 N=54
15,9 56,6 10,3 17,2 N=145
21,0 58,0 8,6 12,3 N=243
22,4 59,6 5,7 12,2 N=245
19,4 64,5 9,7 6,5 N=31
12,5 70,8 4,2 12,5 N=24
20,9 58,8 6,6 13,7 N=393
22,8 60,3 7,4 9,5 N=189
12,3 59,6 12,3 15,8 N=57
12,2 55,1 14,3 18,4 N=49
20,9 58,8 6,6 13,7 N=393
14,7 61,8 5,9 17,6 N=34
14,3 67,9 14,3 3,6 N=28
14,9 52,2 11,9 20,9 N=67
22,3 60,2 8,4 9,0 N=166
19,1 62,2 6,6 12,0 N=376
21,2 55,1 9,3 14,4 N=312
17,0 52,3 11,4 19,3 N=88
20,5 60,0 7,3 12,2 N=600

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Par maz

Rindu %
Pietiekami

Rindu %
Par daudz

Rindu %

Grūti
pateikt, nav

atbildes

Vai, Jūsuprāt, Jūsu bērnam divās valodās jeb
bilingvāli pasniegto priekšmetu ir par daudz, par maz

vai pietiekoši?

Skaits

Kopā

BĀZE: respondenti, kuru bērniem kāds priekšmets tiek pasniegts 2 valodās
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21. Pirmā informācija par bilingvālo izglītību

12,1 49,0 15,8 5,3 ,7 17,1 N=767
7,2 52,2 15,9 5,8 1,4 17,4 N=69
8,2 50,7 23,3 5,5 ,9 11,4 N=219

13,3 49,2 13,0 5,5 ,3 18,8 N=362

17,8 45,5 7,9 5,0  23,8 N=101

15,6 42,2 6,7 20,0  15,6 N=45
12,7 50,5 16,6 3,9 ,7 15,6 N=307
13,3 50,9 16,4 3,6 ,6 15,2 N=330
8,7 45,7 17,4 8,7 1,1 18,5 N=92
5,3 56,1 12,3 1,8 1,8 22,8 N=57

13,3 48,2 12,7 9,0 ,6 16,3 N=166
8,1 52,4 18,5 2,6 ,4 18,1 N=271

17,0 47,0 14,8 4,1 ,7 16,3 N=270
6,5 51,6 19,4 3,2 3,2 16,1 N=31
3,4 37,9 13,8 24,1  20,7 N=29

10,6 49,3 17,9 4,8 ,7 16,7 N=436
13,5 47,4 14,4 6,0 ,9 17,7 N=215
15,4 44,6 12,3 10,8  16,9 N=65
15,7 58,8 7,8   17,6 N=51
10,6 49,3 17,9 4,8 ,7 16,7 N=436
8,1 54,1 8,1   29,7 N=37
9,7 58,1 19,4 3,2 3,2 6,5 N=31

20,3 39,2 14,9 8,1  17,6 N=74
13,8 49,7 12,2 6,9 ,5 16,9 N=189
12,5 55,9 14,1 2,9 ,3 14,4 N=376
11,8 42,5 17,4 7,7 1,0 19,7 N=391
15,9 41,1 14,0 1,9 ,9 26,2 N=107
11,5 50,3 16,1 5,9 ,6 15,6 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Pēdējā gada
laikā

Rindu %

Pirms 1-3
gadiem

Rindu %

Pirms 3-5
gadiem

Rindu %

Pirms 6-10
gadiem

Rindu %

Senāk kā
pirms 10
gadiem

Rindu %

Grūti
pateikt, nav

atbildes

Vai Jūs atceraties, kad Jūs pirmo reizi kaut ko dzirdējāt par bilingvālo mācību
metodi? Aptuveni kad tas bija?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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22. Informācijas avoti par bilingvālo izglītību

65,4 8,5 21,8 9,0 8,0 5,1 N=376
58,6 6,9 20,7 10,3 10,3 10,3 N=29
64,8 10,2 24,1 8,3 11,1 1,9 N=108

64,6 10,1 25,3 9,6 5,6 5,1 N=178

68,5 1,9 9,3 9,3 9,3 9,3 N=54

52,2  30,4 13,0 17,4 4,3 N=23
69,6 8,1 20,9 5,4 6,8 4,1 N=148
61,6 8,8 23,3 12,6 8,2 3,8 N=159
66,7 8,9 22,2 6,7 8,9 6,7 N=45
66,7 9,1 18,2 9,1 9,1 9,1 N=33
67,9 6,4 25,6 5,1 11,5 3,8 N=78
65,2 10,9 16,7 9,4 5,8 4,3 N=138
66,4 6,9 23,7 9,2 8,4 6,9 N=131
53,3 13,3 33,3 13,3 6,7  N=15
57,1 7,1 21,4 21,4 7,1 7,1 N=14
65,7 10,6 21,8 8,8 6,5 4,6 N=216
61,9 1,9 21,9 10,5 9,5 7,6 N=105
66,7 3,0 18,2 9,1 18,2  N=33
77,3 27,3 27,3 4,5  4,5 N=22
65,7 10,6 21,8 8,8 6,5 4,6 N=216
73,3  20,0 13,3  6,7 N=15
75,0 6,3 12,5  12,5  N=16
70,0 12,5 15,0 7,5 12,5 10,0 N=40
59,6 3,4 27,0 11,2 10,1 4,5 N=89
44,2 5,8 36,5 11,5 3,8 13,5 N=52
68,8 9,0 19,4 8,6 8,6 3,7 N=324

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

No bērna
skolotājiem

Rindu %
Bukletos

Rindu %

TV, radio,
laikrakstos,

žurnālos
Rindu %

No paziņām,
draugiem

Rindu %
Cits

Rindu %

Grūti
pateikt, nav

atbildes

No kurienes Jūs ieguvāt informāciju par bilingvālo izglītību?

Skaits

Kopā

BĀZE: 2.-3. klašu skolēnu vecāki
vairāku atbilžu jautājums, % summa > 100
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23. Mājas darbu pildīšana latviski vai bilingvāli mācītajos priekšmetos

38,8 35,6 12,5 12,2 ,8 N=376
27,6 44,8 17,2 10,3  N=29
42,6 37,0 11,1 9,3  N=108

37,6 37,6 11,8 12,4 ,6 N=178

40,7 24,1 11,1 20,4 3,7 N=54

43,5 39,1 8,7 8,7  N=23
33,8 37,2 14,9 13,5 ,7 N=148
42,1 35,2 10,7 11,3 ,6 N=159
42,2 31,1 20,0 6,7  N=45
24,2 42,4 6,1 24,2 3,0 N=33
29,5 32,1 23,1 15,4  N=78
38,4 39,1 10,1 12,3  N=138
44,3 31,3 9,9 12,2 2,3 N=131
40,0 53,3  6,7  N=15
42,9 42,9 14,3   N=14
35,2 38,9 10,6 13,9 1,4 N=216
50,5 30,5 11,4 7,6  N=105
27,3 30,3 24,2 18,2  N=33
36,4 36,4 18,2 9,1  N=22
35,2 38,9 10,6 13,9 1,4 N=216
40,0 40,0 13,3 6,7  N=15
50,0 25,0 12,5 12,5  N=16
32,5 25,0 27,5 15,0  N=40
48,3 33,7 10,1 7,9  N=89
32,7 34,6 11,5 19,2 1,9 N=52
39,8 35,8 12,7 11,1 ,6 N=324

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Pildām
uzdoto kopā

Rindu %

Palīdzu, ja
bērns to

lūdz
Rindu %

Pārbaudu
izdarīto

Rindu %

Bērns
mācās
pilnīgi

patstāvīgi
Rindu %

Grūti pateikt,
nav atbildes

Kā notiek divās valodās vai latviski mācītajos priekšmetos uzdotā
sagatavošana mājās?

Skaits

Kopā

BĀZE: 2.-3. klašu skolēnu vecāki
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24. Vecāku viedoklis par bērna mācību slodzi

20,2 6,4 69,4 4,0 N=376
20,7 3,4 69,0 6,9 N=29
22,2 7,4 68,5 1,9 N=108

18,5 6,7 71,3 3,4 N=178

24,1 3,7 66,7 5,6 N=54

26,1 8,7 60,9 4,3 N=23
24,3 4,7 66,2 4,7 N=148
19,5 7,5 70,4 2,5 N=159
15,6 4,4 73,3 6,7 N=45
6,1 9,1 78,8 6,1 N=33

24,4 5,1 66,7 3,8 N=78
19,6 7,2 68,1 5,1 N=138
18,3 6,1 72,5 3,1 N=131
20,0 6,7 66,7 6,7 N=15
21,4 7,1 71,4  N=14
18,1 6,0 70,8 5,1 N=216
23,8 8,6 64,8 2,9 N=105
18,2 6,1 72,7 3,0 N=33
27,3  72,7  N=22
18,1 6,0 70,8 5,1 N=216

 13,3 86,7  N=15
31,3 12,5 56,3  N=16
17,5 5,0 72,5 5,0 N=40
28,1 5,6 64,0 2,2 N=89
21,2 9,6 67,3 1,9 N=52
20,1 5,9 69,8 4,3 N=324

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Pārāk liela

Rindu %
Pārāk maza

Rindu %

Atbilstoša
viņa spējām

Rindu %

Grūti
pateikt, nav

atbildes

Vai, Jūsuprāt, Jūsu bērna mācību slodze ir ... ?

Skaits

Kopā

BĀZE: 2.-3. klašu skolēnu vecāki
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25. Skolas izvēle bērniem un mazbērniem

20,1 65,8 ,5 3,8 8,6 1,2 N=767
15,9 63,8  7,2 11,6 1,4 N=69
17,4 66,2 1,4 3,7 9,6 1,8 N=219

20,2 67,4  4,1 8,0 ,3 N=362

21,8 68,3 1,0  5,9 3,0 N=101

55,6 35,6   8,9  N=45
17,9 69,7 1,0 2,9 7,2 1,3 N=307
18,2 65,5  4,8 10,6 ,9 N=330
19,6 65,2 1,1 4,3 8,7 1,1 N=92
12,3 78,9  1,8 5,3 1,8 N=57
31,9 56,6  4,2 4,8 2,4 N=166
14,8 72,7  1,5 10,0 1,1 N=271
16,7 67,4 1,1 4,8 9,3 ,7 N=270
9,7 71,0  12,9 6,5  N=31
44,8 34,5 3,4 3,4 13,8  N=29
14,2 72,9 ,9 2,3 8,5 1,1 N=436
22,8 59,5  7,0 9,8 ,9 N=215
32,3 53,8  4,6 9,2  N=65
43,1 47,1  2,0 3,9 3,9 N=51
14,2 72,9 ,9 2,3 8,5 1,1 N=436
21,6 54,1  2,7 18,9 2,7 N=37
3,2 90,3  3,2 3,2  N=31
17,6 66,2  9,5 6,8  N=74
37,0 47,6  5,3 8,5 1,6 N=189
18,9 66,8 ,8 2,9 9,6 1,1 N=376
21,2 65,0 ,3 4,6 7,7 1,3 N=391
13,1 70,1  8,4 5,6 2,8 N=107
21,2 65,2 ,6 3,0 9,1 ,9 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Latviešu
skolā

Rindu %
Krievu skolā

Rindu %

Citā
mazākumtautību

skolā
Rindu %

Cita atbilde
Rindu %

Nezina, grūti
pateikt

Rindu %
Nav atbildes

Domājot par Jūsu bērniem vai mazbērniem, vai Jūs vēlētos, lai viņi mācās ... ?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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26. Mācību valodas izvēle bērniem un mazbērniem

13,8 51,2 30,9 3,9 ,1 N=767
5,8 58,0 31,9 4,3  N=69
11,4 52,5 32,9 3,2  N=219

15,5 54,1 26,5 3,9  N=362

14,9 35,6 45,5 3,0 1,0 N=101

44,4 42,2 4,4 8,9  N=45
12,7 53,1 31,3 2,6 ,3 N=307
12,4 51,5 31,2 4,8  N=330
9,8 54,3 29,3 6,5  N=92
10,5 47,4 40,4 1,8  N=57
22,3 47,0 25,9 4,2 ,6 N=166
9,2 55,0 33,9 1,8  N=271
11,5 51,9 30,4 6,3  N=270
9,7 48,4 41,9   N=31
34,5 37,9 24,1 3,4  N=29
9,2 51,4 36,2 3,2  N=436
16,7 54,9 22,8 5,6  N=215
24,6 46,2 23,1 4,6 1,5 N=65
27,5 41,2 29,4 2,0  N=51
9,2 51,4 36,2 3,2  N=436
13,5 48,6 32,4 5,4  N=37
3,2 64,5 25,8 6,5  N=31
10,8 60,8 24,3 2,7 1,4 N=74
27,5 45,5 21,7 5,3  N=189
12,8 51,3 31,1 4,5 ,3 N=376
14,8 51,2 30,7 3,3  N=391
7,5 51,4 37,4 3,7  N=107
14,8 51,2 29,8 3,9 ,2 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Pārsvarā
latviski

Rindu %

Aptuveni vienāds
skaits priekšmetu
gan latviešu, gan
mazākumtautības

(t.sk. krievu)
valodā

Rindu %

Pārsvarā
mazākumtautības

(t. sk. krievu) 
valodā

Rindu %

Nezina, grūti
pateikt

Rindu %
Nav atbildes

Kādā valodā Jūs vēlētos, lai mācās Jūsu bērni vai mazbērni?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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27. Attieksme pret mācībām vidusskolā pārsvarā latviešu valodā

19,4 22,7 26,5 21,6 9,8 N=767
23,2 18,8 21,7 26,1 10,1 N=69
18,7 27,9 27,9 20,5 5,0 N=219

17,1 23,2 28,7 18,2 12,7 N=362

20,8 12,9 22,8 34,7 8,9 N=101

40,0 28,9 15,6 6,7 8,9 N=45
18,9 24,8 25,7 23,5 7,2 N=307
18,2 20,3 29,4 19,7 12,4 N=330
17,4 26,1 22,8 23,9 9,8 N=92
17,5 14,0 35,1 21,1 12,3 N=57
30,7 22,3 16,3 22,3 8,4 N=166
15,9 20,7 32,5 22,9 8,1 N=271
15,2 24,1 28,1 20,0 12,6 N=270
22,6 22,6 16,1 22,6 16,1 N=31
24,1 31,0 24,1 20,7  N=29
16,1 19,5 30,3 24,5 9,6 N=436
18,6 26,0 24,7 19,1 11,6 N=215
35,4 20,0 16,9 16,9 10,8 N=65
31,4 39,2 13,7 13,7 2,0 N=51
16,1 19,5 30,3 24,5 9,6 N=436
21,6 24,3 21,6 10,8 21,6 N=37
6,5 29,0 29,0 29,0 6,5 N=31

23,0 27,0 21,6 21,6 6,8 N=74
27,5 27,0 20,1 15,9 9,5 N=189
18,6 23,1 25,8 22,1 10,4 N=376
20,2 22,3 27,1 21,2 9,2 N=391
19,6 20,6 19,6 32,7 7,5 N=107
19,4 23,0 27,6 19,8 10,2 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Pilnībā
atbalstāt

Rindu %

Drīzāk
atbalstāt

Rindu %

Drīzāk
neatbalstāt

Rindu %

Pilnībā 
neatbalstāt

Rindu %

Grūti pateikt,
nav atbildes

Sākot ar 2004. gada septembri, Latvijā visās desmitajās klasēs mācības ir
paredzēts uzsākt pārsvarā latviski, saglabājot iespēju apgūt dzimto valodu

un savas tautas kultūru dzimtajā valodā. Jūs to ... ?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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28. Zināšanas par mazākumtautību izglītības programmu realizēšanu pamatskolā

8,4 ,5 26,6 ,8 1,3 62,4 N=391
5,0  32,5   62,5 N=40
11,7 1,8 28,8 1,8 ,9 55,0 N=111

7,1  26,6 ,5 1,6 64,1 N=184

10,6  17,0  2,1 70,2 N=47

9,1  27,3  4,5 59,1 N=22
8,8 1,3 25,8  1,3 62,9 N=159
9,4  32,7 1,8 1,8 54,4 N=171
6,4  14,9   78,7 N=47
12,5  29,2   58,3 N=24
11,4 1,1 21,6   65,9 N=88
9,8  24,8 1,5 1,5 62,4 N=133
6,5 ,7 32,4 ,7 ,7 59,0 N=139
  31,3  12,5 56,3 N=16

6,7  13,3   80,0 N=15
6,4  20,5 1,4 ,5 71,4 N=220
10,0 ,9 36,4  3,6 49,1 N=110
12,5 3,1 31,3   53,1 N=32
13,8  31,0   55,2 N=29
6,4  20,5 1,4 ,5 71,4 N=220
4,5  45,5   50,0 N=22
13,3  26,7   60,0 N=15
11,8 5,9 29,4  2,9 50,0 N=34
12,0  35,0  3,0 50,0 N=100
3,6  27,3   69,1 N=55
9,2 ,6 26,5 ,9 1,5 61,3 N=336

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Jau mācās

Rindu %
2002/2003

Rindu %
2003/2004

Rindu %
2007/2008

Rindu %
Cits

Rindu %

Grūti pateikt,
nav atbildes

Kurā mācību gadā skolā, kurā mācās Jūsu bērns visas pamatskolas klases
mācīsies pēc skolas izvēlētās mazākumtautību izglītības programmas?

Skaits

Kopā

BĀZE: 6.- 7. klašu skolēnu vecāki
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29. Bērna gatavības mācīties vidusskolā pārsvarā latviešu valodā vērtējums

25,3 32,2 30,9 7,4 4,1 N=391
40,0 32,5 20,0 5,0 2,5 N=40
29,7 31,5 30,6 2,7 5,4 N=111

21,2 34,2 32,1 8,7 3,8 N=184

14,9 25,5 40,4 17,0 2,1 N=47

50,0 27,3 9,1 9,1 4,5 N=22
25,2 36,5 29,6 6,9 1,9 N=159
24,0 31,0 32,7 7,0 5,3 N=171
23,4 25,5 38,3 6,4 6,4 N=47
20,8 33,3 20,8 12,5 12,5 N=24
35,2 21,6 30,7 9,1 3,4 N=88
23,3 33,1 32,3 7,5 3,8 N=133
22,3 34,5 30,9 7,9 4,3 N=139
12,5 50,0 25,0  12,5 N=16
26,7 46,7 26,7   N=15
25,5 33,2 30,9 6,4 4,1 N=220
19,1 30,9 33,6 10,0 6,4 N=110
53,1 15,6 28,1 3,1  N=32
17,2 48,3 24,1 10,3  N=29
25,5 33,2 30,9 6,4 4,1 N=220
27,3 40,9 27,3 4,5  N=22
26,7 33,3 33,3 6,7  N=15
26,5 26,5 32,4 11,8 2,9 N=34
24,0 30,0 31,0 9,0 6,0 N=100
27,3 25,5 32,7 12,7 1,8 N=55
25,0 33,3 30,7 6,5 4,5 N=336

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Noteikti
varēs

Rindu %

Varēs, bet
ar nelielām
grūtībām

Rindu %

Varēs, bet
ar lielām
grūtībām

Rindu %

Noteikti
nevarēs

Rindu %

Grūti pateikt,
nav atbildes

Kā Jūs domājat, vai Jūsu bērns varēs vai nevarēs mācīties
vidusskolā, kur mācības pārsvarā notiek latviski?

Skaits

Kopā

BĀZE: 6.- 7. klašu skolēnu vecāki
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30.1 Mazākumtautību skolās notiekošo izmaiņu ietekme uz krievu kultūras attīstību Latvijā

12,3 37,8 28,6 21,4 N=767
10,1 40,6 30,4 18,8 N=69
12,8 36,5 32,0 18,7 N=219

11,9 38,4 25,7 24,0 N=362

13,9 34,7 32,7 18,8 N=101

22,2 46,7 15,6 15,6 N=45
14,7 34,9 29,3 21,2 N=307
12,1 37,3 27,6 23,0 N=330
6,5 39,1 29,3 25,0 N=92
7,0 45,6 33,3 14,0 N=57

16,3 36,1 27,1 20,5 N=166
9,6 43,5 28,4 18,5 N=271

13,3 32,6 30,0 24,1 N=270
3,2 35,5 25,8 35,5 N=31

13,8 44,8 27,6 13,8 N=29
8,0 41,1 29,4 21,6 N=436

15,8 34,0 28,8 21,4 N=215
13,8 36,9 27,7 21,5 N=65
31,4 27,5 21,6 19,6 N=51
8,0 41,1 29,4 21,6 N=436

10,8 40,5 24,3 24,3 N=37
19,4 29,0 32,3 19,4 N=31
13,5 28,4 33,8 24,3 N=74
20,6 34,9 24,9 19,6 N=189
11,2 32,4 32,4 23,9 N=376
13,3 43,0 24,8 18,9 N=391
14,0 33,6 33,6 18,7 N=107
12,0 38,5 27,7 21,8 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Drīzāk
pozitīvi

Rindu %
Neietekmē

Rindu %

Drīzāk
negatīvi

Rindu %

Grūti
pateikt, N/A

Jūsuprāt, pašreiz notiekošās izmaiņas
mazākumtautību skolās ietekmē drīzāk pozitīvi, drīzāk
negatīvi vai neietekmē vispār krievu kultūras attīstību

Latvijā ?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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30.2 Mazākumtautību skolās notiekošo izmaiņu ietekme uz krievu skolēnu dzimtās valodas apguvi

13,6 40,3 33,6 12,5 N=767
11,6 43,5 33,3 11,6 N=69
13,7 38,4 35,2 12,8 N=219

12,2 43,1 33,1 11,6 N=362

16,8 33,7 34,7 14,9 N=101

15,6 40,0 28,9 15,6 N=45
16,6 36,8 34,5 12,1 N=307
12,7 42,4 31,2 13,6 N=330
8,7 40,2 35,9 15,2 N=92
5,3 49,1 40,4 5,3 N=57

21,1 36,7 28,9 13,3 N=166
10,7 43,9 35,1 10,3 N=271
13,0 37,4 34,4 15,2 N=270
6,5 51,6 35,5 6,5 N=31

10,3 41,4 37,9 10,3 N=29
10,3 42,2 36,9 10,6 N=436
14,0 37,7 32,1 16,3 N=215
16,9 41,5 24,6 16,9 N=65
35,3 33,3 23,5 7,8 N=51
10,3 42,2 36,9 10,6 N=436
10,8 56,8 18,9 13,5 N=37
12,9 29,0 41,9 16,1 N=31
13,5 33,8 33,8 18,9 N=74
21,7 37,0 27,5 13,8 N=189
13,0 37,8 35,6 13,6 N=376
14,1 42,7 31,7 11,5 N=391
20,6 31,8 40,2 7,5 N=107
12,4 41,7 32,6 13,3 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Drīzāk
pozitīvi

Rindu %
Neietekmē

Rindu %

Drīzāk
negatīvi

Rindu %

Grūti
pateikt, N/A

Jūsuprāt, pašreiz notiekošās izmaiņas
mazākumtautību skolās ietekmē drīzāk pozitīvi, drīzāk
negatīvi vai neietekmē vispār krievu skolēnu dzimtās

valodas apguvi ?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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30.3 Mazākumtautību skolās notiekošo izmaiņu ietekme uz skolēnu psiholoģisko pašsajūtu

12,0 32,3 40,5 15,1 N=767
7,2 44,9 34,8 13,0 N=69

13,7 33,8 38,8 13,7 N=219

12,2 29,8 43,6 14,4 N=362

9,9 29,7 39,6 20,8 N=101

17,8 33,3 28,9 20,0 N=45
11,1 36,5 38,4 14,0 N=307
12,4 32,1 40,0 15,5 N=330
9,8 25,0 45,7 19,6 N=92

12,3 31,6 50,9 5,3 N=57
18,1 30,1 35,5 16,3 N=166
10,7 36,2 41,0 12,2 N=271
10,7 30,0 42,2 17,0 N=270
6,5 19,4 54,8 19,4 N=31
6,9 44,8 34,5 13,8 N=29
9,6 34,4 42,4 13,5 N=436

10,7 28,4 43,3 17,7 N=215
20,0 35,4 27,7 16,9 N=65
27,5 27,5 29,4 15,7 N=51
9,6 34,4 42,4 13,5 N=436

10,8 37,8 32,4 18,9 N=37
6,5 35,5 51,6 6,5 N=31

10,8 39,2 35,1 14,9 N=74
19,0 23,3 38,1 19,6 N=189
12,0 33,5 39,1 15,4 N=376
12,0 31,2 41,9 14,8 N=391
16,8 25,2 42,1 15,9 N=107
11,2 33,5 40,3 15,0 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Drīzāk
pozitīvi

Rindu %
Neietekmē

Rindu %

Drīzāk
negatīvi

Rindu %

Grūti
pateikt, N/A

Jūsuprāt, pašreiz notiekošās izmaiņas
mazākumtautību skolās ietekmē drīzāk pozitīvi, drīzāk

negatīvi vai neietekmē vispār skolēnu psiholoģisko
pašsajūtu ?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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30.4 Mazākumtautību skolās notiekošo izmaiņu ietekme uz mācību priekšmeta satura apguvi

15,4 22,8 47,5 14,3 N=767
20,3 20,3 43,5 15,9 N=69
14,2 21,9 50,2 13,7 N=219

13,5 22,9 47,2 16,3 N=362

17,8 24,8 49,5 7,9 N=101

17,8 33,3 35,6 13,3 N=45
19,2 21,8 45,9 13,0 N=307
13,6 21,5 48,8 16,1 N=330
10,9 21,7 53,3 14,1 N=92
12,3 24,6 50,9 12,3 N=57
24,7 23,5 38,6 13,3 N=166
11,4 24,4 50,6 13,7 N=271
15,2 19,3 48,5 17,0 N=270
9,7 22,6 51,6 16,1 N=31
6,9 37,9 55,2  N=29

12,6 24,3 50,0 13,1 N=436
15,3 17,7 49,3 17,7 N=215
23,1 26,2 40,0 10,8 N=65
29,4 27,5 27,5 15,7 N=51
12,6 24,3 50,0 13,1 N=436
13,5 32,4 37,8 16,2 N=37
9,7 12,9 54,8 22,6 N=31

16,2 18,9 50,0 14,9 N=74
22,8 20,6 41,3 15,3 N=189
15,2 23,7 47,6 13,6 N=376
15,6 22,0 47,3 15,1 N=391
17,8 21,5 45,8 15,0 N=107
15,0 23,0 47,7 14,2 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Drīzāk
pozitīvi

Rindu %
Neietekmē

Rindu %

Drīzāk
negatīvi

Rindu %

Grūti
pateikt, N/A

Jūsuprāt, pašreiz notiekošās izmaiņas
mazākumtautību skolās ietekmē drīzāk pozitīvi, drīzāk

negatīvi vai neietekmē vispār mācību priekšmeta
satura apguvi ?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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30.5 Mazākumtautību skolās notiekošo izmaiņu ietekme uz latviešu valodas apguvi

58,7 21,8 9,6 9,9 N=767
63,8 15,9 13,0 7,2 N=69
60,3 24,7 8,7 6,4 N=219

58,6 21,8 9,4 10,2 N=362

53,5 15,8 10,9 19,8 N=101

55,6 24,4 17,8 2,2 N=45
61,9 20,8 8,5 8,8 N=307
57,0 21,5 9,4 12,1 N=330
60,9 19,6 10,9 8,7 N=92
50,9 26,3 14,0 8,8 N=57
59,0 22,9 11,4 6,6 N=166
58,7 23,2 8,5 9,6 N=271
58,5 18,5 10,4 12,6 N=270
64,5 22,6 3,2 9,7 N=31
51,7 31,0 10,3 6,9 N=29
56,9 23,9 9,4 9,9 N=436
58,1 19,5 10,7 11,6 N=215
69,2 18,5 6,2 6,2 N=65
62,7 17,6 11,8 7,8 N=51
56,9 23,9 9,4 9,9 N=436
62,2 21,6 2,7 13,5 N=37
67,7 16,1 6,5 9,7 N=31
66,2 17,6 5,4 10,8 N=74
57,7 19,6 13,8 9,0 N=189
61,2 20,5 9,0 9,3 N=376
56,3 23,0 10,2 10,5 N=391
59,8 19,6 11,2 9,3 N=107
58,5 22,1 9,4 10,0 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Drīzāk
pozitīvi

Rindu %
Neietekmē

Rindu %

Drīzāk
negatīvi

Rindu %

Grūti pateikt,
N/A

Jūsuprāt, pašreiz notiekošās izmaiņas mazākumtautību
skolās ietekmē drīzāk pozitīvi, drīzāk negatīvi vai

neietekmē vispār latviešu valodas apguvi ?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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31. LAŠOR atpazīstamība

42,5 57,0 ,3 ,3 N=767
46,4 53,6   N=69
47,5 52,5   N=219

40,1 59,7 ,3  N=362

40,6 56,4 1,0 2,0 N=101

22,2 77,8   N=45
42,7 56,7 ,7  N=307
44,2 55,2  ,6 N=330
54,3 45,7   N=92
29,8 70,2   N=57
36,7 62,7 ,6  N=166
42,1 57,9   N=271
43,3 55,9  ,7 N=270
71,0 25,8 3,2  N=31
41,4 58,6   N=29
47,9 51,6 ,2 ,2 N=436
39,1 60,5  ,5 N=215
27,7 72,3   N=65
29,4 68,6 2,0  N=51
47,9 51,6 ,2 ,2 N=436
40,5 59,5   N=37
35,5 64,5   N=31
36,5 63,5   N=74
33,9 65,1 ,5 ,5 N=189
42,3 57,4 ,3  N=376
42,7 56,5 ,3 ,5 N=391
48,6 49,5 1,9  N=107
41,5 58,2  ,3 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Jā

Rindu %
Nē

Rindu %
Grūti pateikt

Rindu %
Nav atbildes

Vai Jūs zināt organizāciju LAŠOR  (Latvijas krievu
mācībvalodas skolu atbalsta asociācija)?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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32. Līdzdalība LAŠOR

3,1 96,6 ,3 N=326
3,1 96,9  N=32
2,9 97,1  N=104

1,4 98,6  N=145

9,8 87,8 2,4 N=41

 100,0  N=10
2,3 96,9 ,8 N=131
2,1 97,9  N=146
8,0 92,0  N=50

 100,0  N=17
9,8 90,2  N=61
,9 99,1  N=114

1,7 97,4 ,9 N=117
4,5 95,5  N=22

 100,0  N=12
2,4 97,6  N=209
3,6 95,2 1,2 N=84
5,6 94,4  N=18
6,7 93,3  N=15
2,4 97,6  N=209

 100,0  N=15
 100,0  N=11

3,7 92,6 3,7 N=27
6,3 93,8  N=64
1,3 98,7  N=159
4,8 94,6 ,6 N=167
1,9 96,2 1,9 N=52
3,3 96,7  N=274

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Jā

Rindu %
Nē

Rindu %
Grūti pateikt

Vai Jūs esat organizācijas LAŠOR
(Latvijas krievu mācībvalodas skolu

atbalsta asociācija) biedrs?

Skaits

Kopā

BĀZE: respondenti, kas atpazīst LAŠOR
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33. Zināšanas par LAŠOR piedāvāto mazākumtautību izglītības programmu

39,9 58,0 2,1 N=326
40,6 59,4  N=32
45,2 52,9 1,9 N=104

36,6 60,7 2,8 N=145

41,5 56,1 2,4 N=41

50,0 50,0  N=10
35,9 62,6 1,5 N=131
39,7 58,2 2,1 N=146
48,0 48,0 4,0 N=50
35,3 64,7  N=17
44,3 50,8 4,9 N=61
36,8 62,3 ,9 N=114
39,3 59,0 1,7 N=117
45,5 50,0 4,5 N=22
41,7 58,3  N=12
38,8 59,8 1,4 N=209
41,7 54,8 3,6 N=84
38,9 61,1  N=18
46,7 46,7 6,7 N=15
38,8 59,8 1,4 N=209
33,3 66,7  N=15
18,2 81,8  N=11
48,1 51,9  N=27
45,3 48,4 6,3 N=64
37,1 59,7 3,1 N=159
42,5 56,3 1,2 N=167
30,8 69,2  N=52
41,6 55,8 2,6 N=274

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Jā

Rindu %
Nē

Rindu %
Grūti pateikt

Vai Jūs esat iepazinies(-usies) ar
LAŠOR izstrādāto mazākumtautību

izglītības programmu?

Skaits

Kopā

BĀZE: respondenti, kas atpazīst LAŠOR
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34. Attieksme pret LAŠOR programmu

58,5 6,9 34,6 N=130
61,5 15,4 23,1 N=13
44,7 8,5 46,8 N=47

69,8 5,7 24,5 N=53

58,8  41,2 N=17

40,0 20,0 40,0 N=5
61,7 2,1 36,2 N=47
58,6 8,6 32,8 N=58
54,2 4,2 41,7 N=24
66,7 16,7 16,7 N=6
51,9 3,7 44,4 N=27
52,4 9,5 38,1 N=42
65,2 6,5 28,3 N=46
60,0 10,0 30,0 N=10
80,0  20,0 N=5
60,5 6,2 33,3 N=81
54,3 8,6 37,1 N=35
57,1 14,3 28,6 N=7
57,1  42,9 N=7
60,5 6,2 33,3 N=81
20,0 20,0 60,0 N=5
50,0  50,0 N=2
69,2  30,8 N=13
55,2 10,3 34,5 N=29
55,9 5,1 39,0 N=59
60,6 8,5 31,0 N=71
50,0 18,8 31,3 N=16
59,6 5,3 35,1 N=114

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Jā

Rindu %
Nē

Rindu %
Grūti pateikt

Vai Jūs vēlētos, lai pēc šīs programmas
mācītos Jūsu bērns/ bērni?

Skaits

Kopā

BĀZE: respondenti, kas ir iepazinušies ar LAŠOR programmu
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35. Mazākumtautību un latviešu skolu beidzēju iespējas iestāties Latvijas augstskolās

34,9 52,4 12,1 ,5 N=767
46,4 40,6 11,6 1,4 N=69
38,8 48,9 12,3  N=219

33,1 55,0 11,3 ,6 N=362

22,8 59,4 16,8 1,0 N=101

40,0 44,4 15,6  N=45
34,2 52,8 12,4 ,7 N=307
35,8 51,5 12,1 ,6 N=330
34,8 54,3 9,8 1,1 N=92
29,8 57,9 12,3  N=57
36,1 50,0 12,7 1,2 N=166
33,2 54,2 11,8 ,7 N=271
35,6 53,3 11,1  N=270
38,7 45,2 16,1  N=31
34,5 48,3 17,2  N=29
35,1 52,5 11,9 ,5 N=436
32,6 55,3 11,6 ,5 N=215
44,6 40,0 15,4  N=65
31,4 54,9 11,8 2,0 N=51
35,1 52,5 11,9 ,5 N=436
37,8 43,2 18,9  N=37
32,3 54,8 9,7 3,2 N=31
40,5 45,9 13,5  N=74
32,3 56,1 11,1 ,5 N=189
34,3 52,1 12,8 ,8 N=376
35,5 52,7 11,5 ,3 N=391
34,6 56,1 9,3  N=107
35,0 51,8 12,6 ,6 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Jā, ir
vienādas

Rindu %

Nē, nav
vienādas

Rindu %
Grūti pateikt

Rindu %
Nav atbildes

Vai, Jūsuprāt, mazākumtautību skolu un latviešu
mācībvalodas skolu beidzējiem pašlaik ir vienādas

iespējas iestāties Latvijas augstskolās, kurās mācības
notiek latviski?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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36. Pārejas uz macībām latviešu valodā ietekme uz citu tautību jaunatnes iespējām iestāties Latvijas augstskolās

63,4 17,6 5,3 13,0 ,7 N=767
59,4 23,2 7,2 10,1  N=69
63,9 19,6 3,7 12,3 ,5 N=219

66,3 14,9 6,1 12,2 ,6 N=362

51,5 20,8 5,9 19,8 2,0 N=101

77,8 8,9 4,4 6,7 2,2 N=45
61,9 19,9 4,9 13,0 ,3 N=307
64,2 15,5 7,6 11,8 ,9 N=330
58,7 20,7 4,3 15,2 1,1 N=92
64,9 14,0 5,3 15,8  N=57
62,7 18,7 3,6 13,9 1,2 N=166
64,6 14,4 5,9 14,8 ,4 N=271
60,7 20,0 6,3 12,2 ,7 N=270
67,7 16,1 6,5 9,7  N=31
75,9 20,7  3,4  N=29
60,1 20,2 3,9 15,6 ,2 N=436
68,8 12,1 9,3 8,4 1,4 N=215
63,1 20,0 3,1 13,8  N=65
68,6 15,7 3,9 9,8 2,0 N=51
60,1 20,2 3,9 15,6 ,2 N=436
48,6 24,3 10,8 16,2  N=37
74,2 9,7 6,5 9,7  N=31
68,9 13,5 6,8 10,8  N=74
69,8 13,2 6,9 7,9 2,1 N=189
64,6 15,2 5,3 13,6 1,3 N=376
62,1 19,9 5,4 12,5  N=391
62,6 23,4 5,6 8,4  N=107
63,5 16,7 5,3 13,8 ,8 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Palielinās

Rindu %
Neietekmēs

Rindu %
Pazeminās

Rindu %
Grūti pateikt

Rindu %
Nav atbildes

Vai, Jūsuprāt, pakāpeniska pāreja mazākumtautību skolās uz
apmācību latviešu valodā palielinās vai arī pazeminās citu tautību

(krievu, ukraiņu u.c.) jaunatnes iespējas iestāties Latvijas
augstskolās, kurās mācības notiek latviski?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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37. Mazākumtautību un latviešu skolu beidzēju izredzes darba tirgū

28,4 54,9 15,6 1,0 N=767
39,1 40,6 15,9 4,3 N=69
31,5 53,4 14,6 ,5 N=219

25,4 57,2 16,3 1,1 N=362

24,8 57,4 17,8  N=101

35,6 42,2 22,2  N=45
30,9 53,1 15,3 ,7 N=307
26,1 56,4 16,7 ,9 N=330
28,3 53,3 15,2 3,3 N=92
21,1 64,9 14,0  N=57
30,7 52,4 14,5 2,4 N=166
30,3 54,2 14,8 ,7 N=271
23,3 58,5 17,8 ,4 N=270
35,5 48,4 12,9 3,2 N=31
37,9 48,3 13,8  N=29
27,1 56,0 15,4 1,6 N=436
27,0 57,7 15,3  N=215
38,5 44,6 16,9  N=65
33,3 47,1 17,6 2,0 N=51
27,1 56,0 15,4 1,6 N=436
24,3 59,5 16,2  N=37
29,0 51,6 19,4  N=31
35,1 50,0 14,9  N=74
29,6 54,0 15,9 ,5 N=189
30,6 52,4 16,0 1,1 N=376
26,3 57,3 15,3 1,0 N=391
29,0 58,9 11,2 ,9 N=107
28,3 54,2 16,4 1,1 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Jā, ir
vienādas

Rindu %

Nē, nav
vienādas

Rindu %
Grūti pateikt

Rindu %
Nav atbildes

Vai, Jūsuprāt, mazākumtautību skolu un latviešu
mācībvalodas skolu beidzējiem pašlaik ir vienādas

izredzes darba tirgū?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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38. Pārejas uz mācībām latviešu valodā ietekme uz citu tautību jaunatnes izredzēm darba tirgū

60,9 17,6 4,2 17,1 ,3 N=767
52,2 26,1 5,8 14,5 1,4 N=69
63,0 17,8 5,0 14,2  N=219

63,0 16,0 2,5 18,2 ,3 N=362

53,5 18,8 7,9 19,8  N=101

62,2 6,7  28,9 2,2 N=45
57,0 21,5 3,6 17,9  N=307
63,6 14,2 6,1 16,1  N=330
62,0 18,5 2,2 16,3 1,1 N=92
63,2 19,3 3,5 14,0  N=57
56,0 21,7 1,8 19,3 1,2 N=166
60,5 16,6 5,5 17,3  N=271
61,5 16,3 4,4 17,8  N=270
77,4 6,5 6,5 9,7  N=31
69,0 27,6  3,4  N=29
58,3 20,2 3,9 17,4 ,2 N=436
67,9 12,1 5,1 14,9  N=215
56,9 21,5 1,5 18,5 1,5 N=65
58,8 13,7 5,9 21,6  N=51
58,3 20,2 3,9 17,4 ,2 N=436
59,5 18,9 8,1 13,5  N=37
61,3 19,4 6,5 12,9  N=31
63,5 14,9 2,7 18,9  N=74
66,1 12,2 4,2 16,9 ,5 N=189
61,7 14,6 3,7 19,7 ,3 N=376
60,1 20,5 4,6 14,6 ,3 N=391
60,7 25,2 2,8 11,2  N=107
60,9 16,4 4,4 18,0 ,3 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Palielinās

Rindu %
Neietekmēs

Rindu %
Pazeminās

Rindu %
Grūti pateikt

Rindu %
Nav atbildes

Vai, Jūsuprāt, pakāpeniska pāreja mazākumtautību skolās uz
apmācību latviešu valodā palielinās vai arī pazeminās citu tautību

(krievu, ukraiņu u.c.)  jaunatnes izredzes darba tirgū?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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39. Piederības sajūta Latvijas sabiedrībai

61,9 26,9 11,2 N=767
85,5 8,7 5,8 N=69
74,9 17,8 7,3 N=219

52,8 32,3 14,9 N=362

47,5 41,6 10,9 N=101

53,3 33,3 13,3 N=45
61,6 26,7 11,7 N=307
62,1 28,8 9,1 N=330
65,2 17,4 17,4 N=92
63,2 33,3 3,5 N=57
65,7 20,5 13,9 N=166
63,8 28,0 8,1 N=271
57,0 31,5 11,5 N=270
54,8 22,6 22,6 N=31
75,9 13,8 10,3 N=29
63,5 25,5 11,0 N=436
55,8 31,6 12,6 N=215
69,2 20,0 10,8 N=65
64,7 27,5 7,8 N=51
63,5 25,5 11,0 N=436
75,7 16,2 8,1 N=37
71,0 22,6 6,5 N=31
64,9 23,0 12,2 N=74
52,9 34,4 12,7 N=189
60,1 29,5 10,4 N=376
63,7 24,3 12,0 N=391
72,0 19,6 8,4 N=107
60,3 28,0 11,7 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Drīzāk jā

Rindu %
Drīzāk nē

Rindu %

Nezina, grūti
pateikt

Vai Jūs pats/ pati personīgi jūtaties
piederīgs/ piederīga Latvijas

sabiedrībai?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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40. Latvijas Republikas pilsonība

44,2 55,8 N=767
68,1 31,9 N=69
52,5 47,5 N=219

37,6 62,4 N=362

27,7 72,3 N=101

60,0 40,0 N=45
43,0 57,0 N=307
47,0 53,0 N=330
35,9 64,1 N=92
36,8 63,2 N=57
44,0 56,0 N=166
42,1 57,9 N=271
44,8 55,2 N=270
58,1 41,9 N=31
44,8 55,2 N=29
37,8 62,2 N=436
51,2 48,8 N=215
49,2 50,8 N=65
62,7 37,3 N=51
37,8 62,2 N=436
51,4 48,6 N=37
22,6 77,4 N=31
40,5 59,5 N=74
62,4 37,6 N=189
46,3 53,7 N=376
42,2 57,8 N=391
40,2 59,8 N=107
44,8 55,2 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Jā

Rindu %
Nē

Vai Jūs esat LR pilsonis /
pilsone?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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41. Vēlme iegūt Latvijas Republikas pilsonību

71,5 15,9 12,6 N=428
81,8 13,6 4,5 N=22
75,0 10,6 14,4 N=104

72,1 13,7 14,2 N=226

63,0 30,1 6,8 N=73

72,2 16,7 11,1 N=18
69,7 17,7 12,6 N=175
71,4 14,3 14,3 N=175
76,3 13,6 10,2 N=59
72,2 11,1 16,7 N=36
82,8 11,8 5,4 N=93
65,6 15,9 18,5 N=157
69,8 19,5 10,7 N=149
76,9 7,7 15,4 N=13
75,0 12,5 12,5 N=16
69,7 16,6 13,7 N=271
73,3 13,3 13,3 N=105
72,7 18,2 9,1 N=33
84,2 15,8  N=19
69,7 16,6 13,7 N=271
66,7 27,8 5,6 N=18
75,0  25,0 N=24
70,5 20,5 9,1 N=44
78,9 12,7 8,5 N=71
73,3 15,8 10,9 N=202
69,9 15,9 14,2 N=226
67,2 15,6 17,2 N=64
72,3 15,9 11,8 N=364

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Jā

Rindu %
Nē

Rindu %
Grūti pateikt

Vai Jūs vēlaties iegūt LR pilsonību?

Skaits

Kopā

BĀZE: respondenti, kas nav Latvijas Republikas pilsoņi
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42. Attieksme pret krievu valodas kā otras valsts valodas ieviešanu

82,4 3,3 10,8 3,4 ,1 N=767
78,3 4,3 14,5 2,9  N=69
81,7 2,7 12,3 3,2  N=219

84,0 3,0 9,1 3,6 ,3 N=362

83,2 1,0 11,9 4,0  N=101

80,0  17,8 2,2  N=45
84,0 2,0 10,4 3,3 ,3 N=307
83,0 3,6 10,0 3,3  N=330
77,2 6,5 12,0 4,3  N=92
82,5 5,3 8,8 3,5  N=57
81,3 3,6 11,4 3,6  N=166
82,7 3,0 11,8 2,2 ,4 N=271
83,3 3,3 9,3 4,1  N=270
90,3 3,2 3,2 3,2  N=31
69,0 3,4 20,7 6,9  N=29
81,4 4,1 11,5 2,8 ,2 N=436
85,6 2,3 8,4 3,7  N=215
78,5 1,5 13,8 6,2  N=65
82,4 2,0 11,8 3,9  N=51
81,4 4,1 11,5 2,8 ,2 N=436
78,4 2,7 13,5 5,4  N=37
83,9 3,2 6,5 6,5  N=31
85,1 1,4 8,1 5,4  N=74
84,1 2,1 10,6 3,2  N=189
83,8 2,7 11,2 2,4  N=376
81,1 3,8 10,5 4,3 ,3 N=391
78,5 5,6 14,0 ,9 ,9 N=107
83,0 2,9 10,3 3,8  N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Drīzāk
pozitīva

Rindu %

Drīzāk
negatīva

Rindu %
Neitrāla

Rindu %
Grūti pateikt

Rindu %

 Nav
atbildes

Kāda ir Jūsu attieksme pret krievu valodas kā otras valsts valodas
ieviešanu Latvijā?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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43. Vecums

40,9 44,1 14,1 ,9 N=767
34,8 39,1 23,2 2,9 N=69
44,3 45,2 9,6 ,9 N=219

42,8 43,9 12,4 ,8 N=362

31,7 47,5 20,8  N=101

53,3 35,6 11,1  N=45
37,1 46,9 14,7 1,3 N=307
43,6 42,7 13,0 ,6 N=330
32,6 50,0 16,3 1,1 N=92
49,1 33,3 17,5  N=57
40,4 42,8 16,9  N=166
39,1 46,5 14,0 ,4 N=271
42,2 43,3 13,0 1,5 N=270
45,2 41,9 6,5 6,5 N=31
44,8 37,9 17,2  N=29
36,9 46,3 15,4 1,4 N=436
44,2 43,7 11,6 ,5 N=215
53,8 33,8 12,3  N=65
45,1 39,2 15,7  N=51
36,9 46,3 15,4 1,4 N=436
37,8 43,2 18,9  N=37
32,3 45,2 22,6  N=31
45,9 43,2 10,8  N=74
50,3 39,2 10,1 ,5 N=189
58,8 30,9 10,4  N=376
23,8 56,8 17,6 1,8 N=391
26,2 51,4 18,7 3,7 N=107
43,3 42,9 13,3 ,5 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
25 - 35 gadi

Rindu %
36 - 45 gadi

Rindu %

46 gadi un
vairāk

Rindu %
Nav atbildes

VECUMS

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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44. Tautība

6,5 68,4 25,0 N=767
14,5 69,6 15,9 N=69
9,1 68,9 21,9 N=219

2,5 72,7 24,9 N=362

 58,4 41,6 N=101

11,1 62,2 26,7 N=45
5,5 64,8 29,6 N=307
6,1 72,1 21,8 N=330
7,6 73,9 18,5 N=92
3,5 77,2 19,3 N=57
6,0 63,9 30,1 N=166
4,8 72,3 22,9 N=271
8,1 68,9 23,0 N=270
3,2 61,3 35,5 N=31
13,8 62,1 24,1 N=29
6,0 72,5 21,6 N=436
7,0 66,5 26,5 N=215
9,2 61,5 29,2 N=65
5,9 51,0 43,1 N=51
6,0 72,5 21,6 N=436
10,8 70,3 18,9 N=37
3,2 77,4 19,4 N=31
6,8 66,2 27,0 N=74
7,4 58,2 34,4 N=189
7,2 69,9 22,9 N=376
5,9 67,0 27,1 N=391
5,6 64,5 29,9 N=107
6,7 69,1 24,2 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Latvietis

Rindu %
Krievs

Rindu %
Cits

TAUTĪBA

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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45. Lepnums par savu tautību

52,2 21,6 3,5 5,7 16,9 N=767
47,8 17,4 2,9 7,2 24,6 N=69
54,8 20,5 2,3 4,1 18,3 N=219

49,7 23,2 3,9 7,2 16,0 N=362

54,5 24,8 3,0 3,0 14,9 N=101

51,1 20,0 2,2 11,1 15,6 N=45
53,1 19,5 3,9 7,5 16,0 N=307
51,8 22,7 3,3 3,3 18,8 N=330
56,5 14,1 2,2 8,7 18,5 N=92
57,9 28,1 1,8 1,8 10,5 N=57
50,0 20,5 5,4 8,4 15,7 N=166
52,4 23,6 1,8 4,8 17,3 N=271
53,3 20,7 4,4 4,8 16,7 N=270
64,5 22,6   12,9 N=31
37,9 17,2 3,4 13,8 27,6 N=29
52,1 23,2 2,5 4,4 17,9 N=436
53,5 18,1 3,7 7,4 17,2 N=215
47,7 26,2 1,5 7,7 16,9 N=65
52,9 17,6 13,7 7,8 7,8 N=51
52,1 23,2 2,5 4,4 17,9 N=436
59,5 18,9  2,7 18,9 N=37
58,1 9,7  3,2 29,0 N=31
48,6 16,2 4,1 12,2 18,9 N=74
51,3 22,8 6,9 7,4 11,6 N=189
56,9 20,7 3,5 5,1 13,8 N=376
47,6 22,5 3,6 6,4 19,9 N=391
51,4 25,2 5,6 5,6 12,1 N=107
52,3 21,1 3,2 5,8 17,7 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Jā, ļoti
lepojos

Rindu %

Zināmā
mērā

lepojos
Rindu %

Ne pārāk
lepojos

Rindu %

Nē,
nelepojos

Rindu %

Neesmu par
to domājis

Vai Jūs lepojaties ar to, ka esat ... ?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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46. Dzīvesbiedra tautība

9,3 55,8 23,6 11,3 N=767
8,7 50,7 20,3 20,3 N=69
6,8 61,6 20,1 11,4 N=219

10,8 55,8 23,5 9,9 N=362

7,9 47,5 34,7 9,9 N=101

22,2 44,4 26,7 6,7 N=45
11,1 52,4 25,7 10,7 N=307
7,9 58,8 22,1 11,2 N=330
8,7 56,5 19,6 15,2 N=92
1,8 70,2 22,8 5,3 N=57

10,8 47,0 25,9 16,3 N=166
11,4 60,1 20,3 8,1 N=271
6,3 58,5 22,2 13,0 N=270
3,2 54,8 38,7 3,2 N=31

13,8 41,4 37,9 6,9 N=29
8,3 59,9 20,6 11,2 N=436

10,2 53,5 26,0 10,2 N=215
12,3 52,3 24,6 10,8 N=65
9,8 35,3 37,3 17,6 N=51
8,3 59,9 20,6 11,2 N=436
2,7 51,4 16,2 29,7 N=37
6,5 61,3 22,6 9,7 N=31
6,8 55,4 31,1 6,8 N=74

14,3 46,6 29,1 10,1 N=189
8,8 57,7 24,5 9,0 N=376
9,7 54,0 22,8 13,6 N=391
8,4 54,2 32,7 4,7 N=107
9,4 56,1 22,1 12,4 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Latvietis

Rindu %
Krievs

Rindu %
Cita

Rindu %

Nav
atbildes/

grūti pateikt

Ja Jūs esat precējies vai dzīvojat civillaulībā, kāda ir
Jūsu dzīvesbiedra tautība?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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47. Izglītība

2,5 18,8 45,8 33,0 N=767
2,9 21,7 31,9 43,5 N=69
1,4 10,5 43,4 44,7 N=219

1,7 20,2 50,3 27,9 N=362

5,9 29,7 45,5 18,8 N=101

4,4 15,6 62,2 17,8 N=45
2,6 20,5 47,6 29,3 N=307
2,1 17,3 43,9 36,7 N=330
1,1 18,5 43,5 37,0 N=92
1,8 15,8 42,1 40,4 N=57
3,6 20,5 53,0 22,9 N=166
1,8 19,2 43,5 35,4 N=271
2,6 18,9 44,4 34,1 N=270
 6,5 32,3 61,3 N=31

3,4 17,2 51,7 27,6 N=29
1,4 18,6 40,8 39,2 N=436
3,3 17,2 49,8 29,8 N=215
3,1 16,9 63,1 16,9 N=65
7,8 29,4 49,0 13,7 N=51
1,4 18,6 40,8 39,2 N=436
 13,5 54,1 32,4 N=37
 19,4 45,2 35,5 N=31

6,8 18,9 52,7 21,6 N=74
4,2 20,1 52,9 22,8 N=189
2,1 19,9 48,4 29,5 N=376
2,8 17,6 43,2 36,3 N=391
7,5 18,7 42,1 31,8 N=107
1,7 18,8 46,4 33,2 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %

Pamatizglītība
vai nepabeigta
pamatizglītība

Rindu %

Vidējā
vispārējā

Rindu %

Vidējā
speciālā

(arodskola)
Rindu %

Augstākā
vai

nepabeigta
augstākā

Kāda ir Jūsu izglītība?

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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48. Dzimums

14,0 86,0 N=767
15,9 84,1 N=69
10,0 90,0 N=219

12,7 87,3 N=362

23,8 76,2 N=101

 100,0 N=45
16,6 83,4 N=307
13,9 86,1 N=330
9,8 90,2 N=92
14,0 86,0 N=57
15,1 84,9 N=166
15,1 84,9 N=271
13,0 87,0 N=270
19,4 80,6 N=31

 100,0 N=29
12,4 87,6 N=436
15,3 84,7 N=215
13,8 86,2 N=65
21,6 78,4 N=51
12,4 87,6 N=436
10,8 89,2 N=37
19,4 80,6 N=31
25,7 74,3 N=74
12,7 87,3 N=189
13,8 86,2 N=376
14,1 85,9 N=391

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Rindu %
Vīrietis

Rindu %
Sieviete

Respondenta dzimums

Skaits

Kopā
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49. Intervijas valoda

2,5 97,5 N=767
13,0 87,0 N=69
,9 99,1 N=219

,3 99,7 N=362

 100,0 N=101

2,2 97,8 N=45
3,9 96,1 N=307
,9 99,1 N=330
 100,0 N=92

5,3 94,7 N=57
4,2 95,8 N=166
1,8 98,2 N=271
2,2 97,8 N=270

 100,0 N=31
3,4 96,6 N=29
1,8 98,2 N=436
2,3 97,7 N=215
6,2 93,8 N=65
3,9 96,1 N=51
1,8 98,2 N=436

 100,0 N=37
 100,0 N=31

9,5 90,5 N=74
2,1 97,9 N=189
2,9 97,1 N=376
2,0 98,0 N=391
2,8 97,2 N=107
2,4 97,6 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Latviešu

Rindu %
Krievu

Intervijas valoda

Skaits

Kopā
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50. Izglītības iestāde

2,3 1,8 2,0 1,8 2,1 2,0 2,1 2,0 2,0 ,8 2,2 2,0
5,8   1,4       11,6  
2,7  ,9 1,4 ,9 2,3 1,8 1,4 1,8 ,5 1,8 1,8

1,9 3,0 2,5 2,2 3,6 1,9 3,0 1,7 2,5 ,8 1,1 1,9

1,0 2,0 4,0 1,0 1,0 3,0 1,0 5,0 2,0 1,0 1,0 4,0

   31,1 35,6    33,3    
5,9         2,0 5,5 4,9

 4,2 4,5  4,8 4,5 4,8 4,5     
            
            

10,8        9,0 3,6 10,2  
           5,5
 5,2 5,6  5,9  5,9 5,6     
     48,4       
   48,3         
            
 6,5 7,0 6,5 7,4 7,0 7,4 7,0  1,4  7,0

27,7        23,1  26,2  
         5,9   
            
            
            

24,3          23,0 20,3
 7,4 7,9 7,4 8,5 7,9 8,5 7,9 7,9 3,2   

2,1 1,9 1,9 1,9 2,1 1,9 2,1 1,9 2,1 ,8 2,4 1,9
2,6 1,8 2,0 1,8 2,0 2,0 2,0 2,0 1,8 ,8 2,0 2,0
4,7 4,7 ,9   2,8 1,9 1,9   3,7 4,7
2,0 1,4 2,1 2,1 2,4 1,8 2,1 2,0 2,3 ,9 2,0 1,5

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu savas
latviešu valodas

zināšanas - prasmi
sarunāties?  Kuram no
šiem izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums (skolēnu
skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta dzimums

Rindu %

Aizkraukles
1. vsk.

Rindu %

Daugavpils
13. vsk.

Rindu %

Daugavpils
15. vsk.

Rindu %

Daugavpils
3. vsk.

Rindu %

Daugavpils
4. vsk.

Rindu %

Daugavpils
10. vsk.

Rindu %

Daugavpils
9. vsk.

Rindu %

Daugavpils
17. vsk.

Rindu %

Ilūkstes
2. vsk.

Rindu %

Sventes
vsk.

Rindu %

Dobeles
vsk.

Rindu %

Jelgavas
5. vsk.

Izglītības iestāde (skolas nosaukums)
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50. Izglītības iestāde

2,1 3,1 2,1 2,0 2,1 1,2 2,1 1,8 2,0 2,0 2,3 1,8 2,1 1,8
5,8  1,4 2,9 5,8 2,9 1,4  2,9 5,8 1,4 1,4 4,3 2,9
2,3 ,5 2,3 2,7 1,4 ,5 2,7 3,2 2,3 ,9 4,6 3,2 1,8 1,8

1,1 2,2 1,9 1,9 2,2 1,4 1,9 1,7 1,7 1,4 1,9 1,1 2,2 1,4

2,0 14,9 3,0  1,0  1,0 1,0 2,0 3,0  2,0 1,0 2,0

              
5,2 7,8 5,2 4,9  2,9 5,2  4,9      

   4,5 4,8  4,8 4,2   5,5 4,2  4,2
         16,3   17,4  
              
 14,5    5,4   9,0 9,0     
  5,9 5,5   5,9 5,2    5,2 5,9  

5,9    5,9      6,7   5,2
              
              
        3,4 3,4 4,1 3,2 3,7 3,2

7,4  7,4 7,0  ,5 7,4 6,5       
              
 47,1   31,4 15,7         
        3,4 3,4 4,1 3,2 3,7 3,2
    21,6          
  51,6 48,4           

21,6    10,8          
 12,7    4,8 8,5 7,4       

2,1 2,9 2,1 2,1 2,1 ,3 2,1 1,9 2,1 1,9 2,4 1,9 2,1 1,9
2,0 3,3 2,0 1,8 2,0 2,0 2,0 1,8 1,8 2,0 2,3 1,8 2,0 1,8
2,8 4,7 2,8 2,8 3,7 1,9 1,9 1,9 3,7 1,9 1,9 3,7 1,9 3,7
2,0 2,9 2,0 1,8 1,8 1,1 2,1 1,8 1,7 2,0 2,4 1,5 2,1 1,5

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu savas
latviešu valodas

zināšanas - prasmi
sarunāties?  Kuram no
šiem izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums (skolēnu
skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta dzimums

Rindu %

Jelgavas
6. vsk.

Rindu %

Indras
vsk.

Rindu %

Liepājas
11. vsk.

Rindu %

Liepājas
2. vsk.

Rindu %

Jaunogres
vsk.

Rindu %

Audriņu
vsk.

Rindu %

Rēzeknes
3. vsk.

Rindu %

Rēzeknes
6. vsk.

Rindu %

Rīgas
18. vsk.

Rindu %

Rīgas 17.
vsk.

Rindu %

Rīgas
34. vsk.

Rindu %

Rīgas 68.
vsk.

Rindu %

Rīgas
96. vsk.

Rindu %

Rīgas 71.
vsk.

Izglītības iestāde (skolas nosaukums)
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50. Izglītības iestāde

1,8 2,1 2,0 2,1 2,0 2,3 1,8 2,1 2,0 2,1 3,1 1,2 1,8 2,2 1,7
1,4 1,4  1,4 4,3 4,3 1,4 2,9   5,8    1,4
2,7 1,8 2,3 1,4 2,3 1,4 1,4 2,3 3,2 3,2 2,7 2,3 2,7 1,8 1,8

1,7 2,8 1,9 2,2 1,1 2,2 1,7 1,1 1,4 2,2 3,0 1,1 1,9 3,3 1,9

1,0 1,0 2,0 3,0 3,0 4,0 4,0 3,0 3,0 1,0 3,0  1,0 1,0 1,0

               
4,6     5,9 4,6 5,2 4,9      4,2

 4,8  4,8 4,5     4,8  2,7 4,2 5,2  
  16,3             
          42,1   29,8  
    9,0           

5,2 5,9  5,9  6,6  5,9 5,5 5,9 8,9   6,3 4,8
      5,2     3,3 5,2   
               
  51,7             

3,2 3,7 3,4 3,7 3,4 4,1 3,2 3,7 3,4 3,7 5,5 2,1 3,2 3,9 3,0
               
               
               

3,2 3,7 3,4 3,7 3,4 4,1 3,2 3,7 3,4 3,7 5,5 2,1 3,2 3,9 3,0
               
               
               
               

1,9 2,1 1,9 2,1 1,9 2,1 1,9 2,1 1,9 2,1 4,5  1,9 2,1 1,6
1,8 2,0 2,0 2,0 2,0 2,6 1,8 2,0 2,0 2,0 1,8 2,3 1,8 2,3 1,8
1,9 ,9  2,8 ,9 1,9 1,9 1,9 ,9 1,9 2,8  ,9 1,9 1,9
1,8 2,3 2,3 2,0 2,1 2,4 1,8 2,1 2,1 2,1 3,2 1,4 2,0 2,3 1,7

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu savas
latviešu valodas

zināšanas - prasmi
sarunāties?  Kuram no
šiem izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums (skolēnu
skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta dzimums

Rindu %

Rīgas 51.
vsk.

Rindu %

Rīgas
65. vsk.

Rindu %

Rīgas
72. vsk.

Rindu %

Rīgas
15. vsk.

Rindu %

Rīgas 57.
vsk.

Rindu %

Rīgas
Krievu

ģimnāzija
Rindu %

Rīgas 86.
vsk.

Rindu %

Rīgas 55.
vsk.

Rindu %

Rīgas 16.
vsk.

Rindu %

Rīgas 21.
vsk.

Rindu %

Rīgas 30.
vsk.

Rindu %

Rīgas
60. vsk.

Rindu %

Rīgas 63.
vsk.

Rindu %

Rīgas
80. vsk.

Rindu %

Rīgas 53.
vsk.

Izglītības iestāde (skolas nosaukums)
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50. Izglītības iestāde

2,7 1,8 2,1 1,7 2,1 2,0 1,8 4,2 N=767
1,4  2,9   2,9 4,3 5,8 N=69
4,6 1,8 1,8 1,8 ,5 1,4 2,7 4,6 N=219

2,8 1,4 2,2 2,2 3,6 2,5 ,8 4,7 N=362

 4,0 2,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 N=101

        N=45
6,8  5,2 4,2     N=307

     4,5 4,2  N=330
 15,2      34,8 N=92
    28,1    N=57
       19,3 N=166
        N=271

7,8 5,2  4,8 5,9 5,6 5,2  N=270
  51,6      N=31
        N=29

4,8 3,2 3,7 3,0 3,7   7,3 N=436
      6,5  N=215
     23,1   N=65
        N=51

4,8 3,2 3,7 3,0 3,7   7,3 N=436
     40,5 37,8  N=37
        N=31
        N=74
        N=189

3,5 1,9 2,1 1,3 2,1 2,1 1,9 4,3 N=376
2,0 1,8 2,0 2,0 2,0 1,8 1,8 4,1 N=391
,9 2,8 2,8  2,8  1,9 1,9 N=107

3,0 1,7 2,0 2,0 2,0 2,3 1,8 4,5 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu savas
latviešu valodas

zināšanas - prasmi
sarunāties?  Kuram no
šiem izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums (skolēnu
skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta dzimums

Rindu %

Rīgas
61. vsk.

Rindu %

Rīgas 95.
vsk.

Rindu %

Rīgas
Zolitūdes
ģimnāzija

Rindu %

Rīgas
46. vsk.

Rindu %

Rīgas 13.
vsk.

Rindu %

Salaspils
vsk.

Rindu %

Mežmalas
vsk.

Rindu %

Rīgas
Lomonosova

ģimnāzija

Izglītības iestāde (skolas nosaukums)

Skaits

Kopā
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51. Klase, kurā mācās bērns

24,8 24,3 25,0 25,9 N=767
23,2 18,8 34,8 23,2 N=69
26,5 22,8 22,4 28,3 N=219

24,3 24,9 26,5 24,3 N=362

24,8 28,7 21,8 24,8 N=101

26,7 24,4 20,0 28,9 N=45
21,8 26,4 26,4 25,4 N=307
28,8 19,4 23,9 27,9 N=330
21,7 27,2 22,8 28,3 N=92
26,3 31,6 22,8 19,3 N=57
25,3 21,7 24,7 28,3 N=166
24,0 26,9 21,4 27,7 N=271
25,2 23,3 27,4 24,1 N=270
25,8 22,6 29,0 22,6 N=31
24,1 24,1 34,5 17,2 N=29
22,7 26,8 25,5 25,0 N=436
30,7 18,1 23,3 27,9 N=215
21,5 29,2 24,6 24,6 N=65
21,6 21,6 29,4 27,5 N=51
22,7 26,8 25,5 25,0 N=436
16,2 24,3 24,3 35,1 N=37
25,8 25,8 22,6 25,8 N=31
20,3 33,8 28,4 17,6 N=74
32,8 14,3 23,3 29,6 N=189
22,4 26,2 25,2 26,2 N=107
25,2 23,9 25,0 25,9 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
2.klase

Rindu %
3.klase

Rindu %
6.klase

Rindu %
7.klase

Klase, kurā mācās intervētā vecāka bērns

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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52. Paralēlklase, kurā mācās bērns

41,5 25,9 12,1 3,1 2,6 14,7 N=767
37,7 26,1 8,7 1,4 2,9 23,2 N=69
45,7 22,8 14,2 3,2 3,2 11,0 N=219

40,9 29,0 13,0 3,0 2,2 11,9 N=362

36,6 21,8 6,9 4,0 3,0 27,7 N=101

37,8 15,6 11,1 6,7 4,4 24,4 N=45
40,7 23,1 7,2 1,3 3,6 24,1 N=307
39,4 31,5 16,1 4,5 3,9 4,5 N=330
43,5 23,9 18,5 5,4 2,2 6,5 N=92
50,9 26,3 7,0   15,8 N=57
32,5 12,0 4,2   51,2 N=166
45,4 31,0 11,1 1,5 3,0 8,1 N=271
43,7 30,0 18,5 5,2 1,1 1,5 N=270
29,0 19,4 6,5 12,9 25,8 6,5 N=31
48,3 27,6 13,8 6,9 3,4  N=29
44,7 24,1 15,1 3,7 2,1 10,3 N=436
45,6 32,1 11,2 3,3 5,1 2,8 N=215
33,8 20,0 3,1 1,5  41,5 N=65
5,9 23,5 2,0   68,6 N=51
44,7 24,1 15,1 3,7 2,1 10,3 N=436
51,4 37,8 8,1 2,7   N=37
48,4 16,1 16,1  19,4  N=31
33,8 40,5 1,4 1,4  23,0 N=74
33,9 23,8 9,5 3,2 2,6 27,0 N=189
44,1 26,1 10,1 1,6 ,5 17,6 N=376
38,9 25,8 14,1 4,6 4,6 12,0 N=391
32,7 29,9 15,0 3,7 ,9 17,8 N=107
42,9 25,3 11,7 3,0 2,9 14,2 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
A

Rindu %
B

Rindu %
C

Rindu %
D

Rindu %
E

Rindu %

Nav
paralēlklašu

Paralēlklase, kurā mācās intervētā vecāka bērns

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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53. Izglītības iestādes atrašanās vieta

56,8 28,0 8,5 6,6 N=767
53,6 17,4 20,3 8,7 N=69
63,0 26,9 7,8 2,3 N=219

56,1 29,8 8,0 6,1 N=362

49,5 29,7 5,0 15,8 N=101

 66,7 33,3  N=45
50,5 26,7 11,4 11,4 N=307
45,2 45,5 4,5 4,8 N=330

100,0    N=92
100,0    N=57
46,4 2,4 30,1 21,1 N=166
72,0 28,0   N=271
49,3 39,3 5,6 5,9 N=270
51,6 48,4   N=31
51,7 48,3   N=29

100,0    N=436
 37,8 40,5 21,6 N=37
 100,0   N=31
 41,9 47,3 10,8 N=74
 73,5 7,9 18,5 N=189

57,4 27,9 8,8 5,9 N=376
56,3 28,1 8,2 7,4 N=391
50,5 30,8 8,4 10,3 N=107
57,9 27,6 8,5 6,1 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

RĪGA
VIDZEME

KURZEME
ZEMGALE
LATGALE

REĢIONS

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
Rīga

Rindu %

Lielās
pilsētas

Rindu %
Cita pilsēta

Rindu %

Pagasts,
ciemats

Izglītības iestādes atrašanās vieta

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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54. Reģions

56,8 4,8 4,0 9,6 24,6 N=767
53,6 11,6 4,3 24,6 5,8 N=69
63,0 5,0 5,0 9,1 17,8 N=219

56,1 4,1 3,9 7,5 28,5 N=362

49,5 2,0 3,0 8,9 36,6 N=101

    100,0 N=45
50,5  10,1 21,5 17,9 N=307
45,2 11,2 4,5 2,4 36,7 N=330

100,0     N=92
100,0     N=57
46,4   21,1 32,5 N=166
72,0  11,4 5,5 11,1 N=271
49,3 13,7  8,9 28,1 N=270
51,6    48,4 N=31
51,7    48,3 N=29

100,0     N=436
 6,5 14,4 14,4 64,7 N=215
 23,1  53,8 23,1 N=65
 15,7  15,7 68,6 N=51

57,4 4,0 4,3 10,6 23,7 N=376
56,3 5,6 3,8 8,7 25,6 N=391
50,5 3,7 5,6 17,8 22,4 N=107
57,9 5,0 3,8 8,3 25,0 N=660

**********VISI RESPONDENTI
Runāju brīvi

Ar nelielām grūtībām
varu sarunāties par

jebkuru jautājumu
Runāju nedaudz, protu

sarunāties tikai par
vienkāršiem jautā

Runāt nemāku nemaz
vai gandrīz nemaz

Kā Jūs novērtētu
savas latviešu

valodas zināšanas -
prasmi sarunāties? 

Kuram no šiem
izteikumiem Jūs

pievienotos?

1.modelis
2.modelis
3.modelis
4.modelis

Cits modelis

Mazākumtautību
izglītības modelis
pirmajām klasēm

Līdz 400
No 401 līdz 800

No 801 līdz 1200
No 1201 līdz 1600
No 1601 līdz 2000

Skolas lielums
(skolēnu skaits)

Rīga
Lielās pilsētas

Cita pilsēta
Pagasts, ciemats

Izglītības iestādes
atrašanās vieta

2 - 3 klase
6 - 7 klase

Klase

Vīrietis
Sieviete

Respondenta
dzimums

Rindu %
RĪGA

Rindu %
VIDZEME

Rindu %
KURZEME

Rindu %
ZEMGALE

Rindu %
LATGALE

REĢIONS

Skaits

Kopā

BĀZE: visi respondenti
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